B S HER % B 5 AR A 3

HERT FEAREMERRY g X5 #& (2007) 1805
, O RREBIBRIHEL K ,_ ;
FIREAT AT HREH R %“—%%5 GIBT-1023

N3N B R 5B
LATHE —OO+L4fAA—H A % 5 07K103-1
= K
A I I T S A P e FRAcEREEEERMEEEE: - ¢ - - - - 172
BRIV - e -3 KkRFRAESNWEENEEE - - - - - - - - .13
3 IR I . 4 FRATHRMES A EEREER - « -+ - - - - 14
AL B A AL HE KA

Ui SRR E G T e Rk - - 0 0 0 0 5 KEVRRHWEEHHE - - - -0 0000 v - 15
M R E 5 T S0 AR ERRE: - - - - O LR ERHEE - - cree e - 17
U1 e A R A A e e e -7 ANAEEEAME - - v v s - 18
IR R A MERERE o e e 8 /WEEHER « - o oo oo .19
B3 EBERAN Em R mEAER - - - 9 YRREBHR - -« oo - 20
BE32EmERAHB A ENWEAN « - - - - - 10

AR FEERMEER - - o e e C 11

H X HEE| 07K103—1
W KEA b | %8 | 2R I %% | skiz | R ]




FEHMOSHEOGEE - - - - - - 00 - . . 21 ERALZERMOBAEE . .. ... ... . 30
7"'

AREHEARE - - ceeeeeee e - 22 RNB R E) FRAEESEORE - - - - 3
SERY I EERHEE - <« « o0 v X i S EE RN B B A g it
SEEAHEERAE - oo . 24 BATEIRI - o o e e e .39
BB EEEENAE - -oe e e + 25 MR ERERIEHAER - - - v v oo e . 33
EFNEEERERHE - -« o v v v . 06 YRR K. RSt ER - - - - - 34
REFF PN EEHRAR - - - - e e - 27 HIEEHERARR « ooveee e - 35
ERFAGHBIHRE - o - 28 REREA W WRBLEKE - - -0 - - 36
NEANG (RE) EEHBCHERN) -0 0o 29 —HREREHR KRB - - e 5/

B X HEE| 07K103-1

TR KB b ] %8 | %% [t % | i | & )



Il 1t RA

1. YmiblkiE 2. EHSEHE
1.1 AHEREREBERE[2006]715X “ xFH AEEERAT oM. ¥k 2nEaYy .
K¢ 2006 EERXERAAREO IH TET Xy Wil 507 %ﬁ&mﬁﬁ'ﬁ?EMm)&ﬁWEE% T
AT . F(AWTEEESBINTEE) . ABHTE
1.2 A3, RERHAE ( #?5,. ¥ 6. %5. #6. %6BEK) g A.
« FEBRNGEAREFH KA Y GB50019-2003 T. RXBE. Z2EMBEIVRARANTEN
 BERRENEHEXAEY GB50045-95 e - A% . @R, ZRRITFR KA,
( 2005%K) ; 3. TEHE
¢ ARV XRR > CBO0016-2006,; KBS BRI R RERE 21 b7
CREE. BEE. BEFOTH XAE) 5&’ R K 3% B R B L R R A S A
6B50067-97

BHEFTHNRE.
4. IERFESEIN
1 R AR S0 MARBEIATAE . FEFITRE

C NERIFZ TAR T XAy GB50098-98
( 2001458)

C KREHRERERITALY CB50116— 98

C RARARAFTALY JGJ/T16-92.

H il RRAATAG REHEK.

0/7K105-1
3




£ K g 4 K g f
BRI () BT 5 42_
F AR —8 R 1 B e
E2ERE — arl— £ %R — -
EAfRE —— P}— AR -0
R 4 AL —
70 CHF b XA _pi70C — #500 U “
280°C¥ MBI X j@'c b ST ———
280" CH A 1AM K :E@'C ———Zﬂ N7 S

07K103-1

4




P -

| ABERATHTHITELRERIMEZR R
K.

2. 4% TEHRLE  ARDMmEZROEH | 4
THIEEEBRMERZR],

3MEFEROA¥FRO. AmERNE LS L
BRI, LTI, A ERN
TREXK , i HpEHERATHEHAT EME
FRAA ) SR TEE mERR.

4 mEFERERFE MEBETE .

5.4BBENTHENARELEHERE B
ERAEE 12~ 147,

b5 YRR 1% ]

+ 0.000

IR 0 5 RIS A HRRE las| oo

>=H

ESAE A EIA L R R A 5



W

1SR TERR DN ARAmEXROTR | M
THLEEEMRMEZRL].

2. mERRHEFRO, AmERNN D4R L
IR s s0i | Bk TS EE.
3.4MERERKE  HEEEHEEASHERHIT
i L B mEERAGERMN ; ST REXK
i, BHEHER RS RHT BT HLME
ERAGERAL.

A YERENTREMAREZEHER  BHF
ERAEE 12~ 14K,

b5 YEAE 14 ]

BT 3R AR L3

\
+ 0.000

BRI E ST SR B 2R s | o7cios

R K | kiz V| RB | %R H AE | A T 6



Al

b7 S 1 ]

E T
Wi W IR RS A — AR
— ! AR AR IR
N— S MERRDEL R
Y TN TIR% AR

L PERAL ERE-RI.
Foy-
E“
Al

Eﬂ'éﬁ Aj]ﬂEl_ﬂ 07K103-1

;




fo 3% A, 0 B4 RAL

Al
PRERR WEEAL
| | A W TRBAOREAREY 7
—— - AR B ATTA A
f§%§§f§m§; 1.3 5 ERE AYTE
] A AR B — B E— R
: EERA]
T , L
Al

.Eﬂ ﬁlﬁﬁ/\ﬂﬂﬁ:l_ﬂ 07K103~1

8




B
4 ‘.
b S A
B -
1 BERBAI2BNBERA K
EiE R A% Rk R ENABRT.
2 MERRIHREER KL HE S
532 BT RSB WA B AR
3 % mERRIAEFRON pi f‘%
BERILB A SRR -
B WA
ﬂiﬁﬁ]’}%ﬁ’}}%ﬂx
BEERY [T
N
. H"’
— ¥
BEZ 24
nig
&N
NT)
-
-+ -

B E SRR R EER 58| oxi0s-

Toal % |k ol %8 | % ool B[4 A F |9



— W
— ] -
HE(LANE)
g
| BURRI2BHEERA,
Fit R R AR RA R WE(LANE)
2 B ERERANH R RHE M _
ERRAIAEHALD , HERRE
14 ~ WE(LANE)
N
3ERmERRAOYNRBASF 5 H -
BENSHEL BT RHEE , # )
SERRN BT, REERO || WE(RREE)
mwmsu\ -
\
|
B——
BEER HEAANE) || g
N
M)
H-
<
HEES
1l
N
M)
T WE(AAIE)
HE(LAEE)
WEERO NN x4 mEE)
4 — +

BUREEEEMENEEMMEEN [E£5| 07k103-1

Wi ki | okiz Y REB | 5B [ AE |+ Z% 10

>=H



W ;

1 BERASBHATRAMEEN,
AR AR B AR R EE
E, #FARRKEK ; Floghs L
SETEBA.

2 W mBEE R A TR S WA
BIIEE.

3.8 WAL o ik N E VTR 4R
WA A 0 S B B SO AN

HERR ARG EERGENE
#1350m7/h&H,

7 % RAL

o, It

B

WE(SAHE)

WE(SHANE)

WE(ERAWNE)

WE(EHIE)

WE(SANE)

EACT L ED

HE(GHWE)

HE(SANE)

WE(ARTE)

B H EEINEEN

Sl

07K105-1

W K

iz st %8| %55 [ €8 | sk

>=H

11



g

AT

AT
Eu
FAM
-,
O

P

b _d :jf\v/W:::\\ﬁEm
%

IINA i/ | N\ 4ER

’T

. E
pEzRE LA —

\ mEERL

B AR A5 B B AT ZE 0 A IR A LB R TR IR RO IR B

b X 1]

v 2

\me
X!

.q<

1 REW

5 AR B R 2

kA W -
1.5 B & E 40~ 50Pq.
E# R 2HE. ARWE. BEEBENE. HHSE%E

( [B]) ®&FE %25~ 30Pa.
SARERNEZRE KR KK X 70 Chasr
XA FHEAL.

4 B SEARE I Fobs ARAR PRI E ( BB A E ) 47
M T | By AR IR 8 B R B B R B AR
BEHE ( RARNE) S EAIM TR
FEg) YREFENE(HLHANE) B N
LB RBRENE ( RAANE ) RERKTED
B2 RE BMBERES AFEEN RERN

=

WEERE.

Ph Rk B AN EiEM, B

AENE R E R A

FAKERIEFIESE R EERE |(B25] 07K103-1

WA Bk | okix ot %8| 4B R g [+ A

=H

17




Rl LML

o2 AU 2 R
— J BT — T &%
. [
WEERAL] B AR WEER] -
NN WIEEHCERES
. P
¥E (AR E)
p
; eyl ICEC LT ES
FJ
WwEERAL]
HE(ARNE
ﬁg EAEBRE ___( )
I
{

—45 )1/ | =) JL
EhteRE | JmEi%JiLDv E(4IRHE)
BERRAL |/ NIE

HE(ARRE)

1

N ——

™~
> P
= N
£ A | =
=2 wERRO /1 |4z (2 R )

4 — _

Feb 18 IE M E =S TR IE FE (s

I,

| WA R A G AR ERE R TER -

1) B MR # I %40~ 50Pq :
DVHE. AEEE. M LREAE. HHBRE (H) #25 30Pa.
0. 4 EEROAEFALN RAMEANSORZE L FREBHR B LES A,
*AEBREHMEEREEE H&%| 07K103-1
WA KE | ki il %F | 2B K B [ A R 13




T m B3k A

I
.! - /
& -

48 18) IE B H)

W
1B ER R RN REEN AR TEK
1) B BB E 40~ 50Pq ;
DWE. AHANE. R HRAAE. HABEE () $25~ 30Pa.
2. Y mEZROAEFNON  NEMERNE O/ ZE BB w500 TR EE.

%%%ﬁ*ﬂﬁ%ﬂhuﬁ%mﬁ&ﬁ B%%| 07K103-1

=

Wl wE | kid el 2B ] %5 Bl E [+ A 14



Hh Gl

e R H

L3

} K

280°C

I (7

19

[ 2

LS

4. L1<€30m
L 3<30m
L 44+154+L6< 30m

|7 +L8< 30m

| 2<60m
> 60m

192 1.5m

AR

1 RKEWRER W

RAERIEELEKES

Hm A% T XA H AR
WARER. YhEEk
FAT60mE  BEAHE
BB NEREM
wHR HEmOmuE
BL#% AR $84 K W3R i
A5 BB 1 [ B AT BE T
ATFIOmEER. Bk

S) i

2. 53 TR AR H L

it EHA280CH XH
ik Rl P A
I AR NE R E

s HAB AT BN .
ERAT I B E R H
REKHHEER.

KEMBRENEEAN

K&

07K105-1

WA KE | skiD i R

R

X B | ik

>=H

15



= ==y

L1

LS

L2

WA ;

| KEX IRV RELEHEE
ARREEEEKE TH
RA TR 2 AR,

Bk, BEAEROAEA

BRAL AR ASE R E
AR AFEFATIO0
mit | AER BRI RL
. EBRmERE.

2. 4 mO% AE MAHRN
331280 CB4 X 1 piak A
BITA.

3. BN AT BANE
E RN BSNE B AR#H R
HAHHEKR.

4,L1< 30m
L2< 30m
1321.5m

30m<L<e60m.

- e —-_-T-l- -

KERBRHAEEHE |58 oo |

Wl % | skid B R

3.

=

A

16



B % %

L1

A

(RE22F2 k3 ER Joh:s 93§89 £F: 5. F2
KATANAEMEOAEER. FEREIR
Hoant | MR OO E M AN B K W&
o R BEHEONAFEBFIATIOMHEK.
A B,

2.8 A NE E, RRWATIR
g RN BT RRHE B AT HREX.

.

L7

LS

LN EEAE

3. Y HmOF AE A
HEO  BHW
280" Chik Al

4 1L1+L2<30m
L3+1L4< 30m
- 152 1.5m
b  6+L/<60m.

M %

v

0/K105-1

Wl % | ki B x| 2 ot e e

>=H

17/



m2Z

m 1

#H

L1

LS

L2

L6

| AFmEEHEEENAR
HEH R G T A BLAE B AR
HER. FERBEANRE MR
- i, MR E R R A

L4

L2

L4

L3

fll m4 P 182 B v o o 2 BB T
WAFEBAKTI0mm

ZX.
2 MRERFEATEHKE
T e mARH & B A

WE XK.
m1. m2. m3. m4s

F-F ) ERARR N

< 500m?2.
3. B H NI BN .

4.L1+1L2+L3< 60m
[ 3+14+L6< 60m
| 1+L4+4+L5< 60m

5412416 60m.

m.J

Ii]i = ,“,.HIE'@

I BAERRZ IS 2%xF.

07K103-1

13



L1

3. 4RIk A% A A
Bt BHW280CH XK
ok ik i
4.L1< 350m
| 24+13+L4<60m
| 54+L7<30m
182 1.5m
L1+ 2+0L3+0L4+L5+1.6>60m.

W

| ZRAEEHEE R ERAE SRR
¥, AR ENAEER. YA
RERKEATOOMN , HEAEEHER
@R, HREREARAE , BdB08E
B LA R AKS Y84 X Rt 47 B e MR DD 477K

FEBFIATIOMWER. RAEwEHR.

2 B E R EA AR R F S HABHT
TR . FRRTFRBAFERERE

REHE .
N
L4 L5 & 2 % L6
K g —
[N EEHIE HEE| 07K103-1
s ki | b ol Rk | 2 ot aes] | R 19




L>60m

I L1 Wi [ 3
T B
L9
(>
(8
YR A E B HE

P -
| YRhEEHBEENAEE

BEKESHBRE AN
LHMATER. FEREN
AR | HROAALE B
R ABS AR A R 5 SE IR
DA FEEIATIOMEE

X. RAEWEHE.
2. BPSAERAEANERES

RAH NI BN . BRI
W BEER R AHEE

X.
3. mOK AT AHEON

R #1280 CH K 18 piik B %

.
4.L14L6< 30m

| 3+L7< 30m
L 54+L8< 30m
| 2< 60m

L4+L4’<60m
19> 1.5m.

SEST

0/K103-1

A KA | skiE ol R

-

RO R | i

>=H

20



HE B

L1

L3 | &
— A - -— - -— - — -
280°C —=> —> —> |::> r:lr> I:D <=
ilF'
=
A B3 ARSBRERAI S A MRS
HmEH#
™ L3
\ 1 e
— — —— — — T - -
= = = = 2800 b s
WA B I, AR SHARAB AR A3
1V HBONREFEAESARKR T AHRNEERL. REDER.
2.L1+L2<30m: L321.5m. iﬁﬁtmuﬁm%ﬁu H{]{iﬁ ] & 07K103~1
TRIR = MR e T | i B R A (R RRk] ot | R 7




F13
F12 i
1. AEYBRERRAE. EANET
o EREATHARKHNZART .
BB RAUN L A ZE FrHlk B85 ok .
2. KKut FREXE£EHBELEN
P10 5 4 1 K LR SR,
3. am#mOpEFar RO,
F1
280°C
31
B9 280'& \ﬁﬁﬁ“ﬁﬂ
H R S

A EEHHE RS

A%

0/7K105-1

wHl %E | ki B Fx | B BB BEKk| hots

>=H

27



e 8 B A

280°C
s &

T k

WA

1 ER AR RS AT E SN E Uk AR R Bk i 7,50
2HBPMREAET L.

3ENMERA-MERLR  RE—ED  SEONER |, REXKE | BATFERLEE X & R s 3 E .

4 P REECHSEANRER , W0 B AL B4 K WREKMATERHTATI0m.

SEWSHEHHEEE.
6.L.1< 30m.

[ 7
s ANN
% EETH e HEE BEE| 07K103-1
sl ww | kid Wexd g2 | 2 [ mesl Qe | 7 23




| AN E 2N E 1 A E
ﬁFJ@ﬁWL A >100m2 >100m2 ( >100m?
PALEN | pne <
<100m”
280°C
Y\ /NN /NN Y\ N\ N\ /YN
AN AN
\A/ \A/ \A/ A/ \A/ \A/ V V|
A
™t {7
==
j; AW E ALK A% AYE
: <100 >100m 2 >100m? >100m ?
B R B4
WA
1. R EERALE W .

2 BN A MR EE R ENERE A EAE | WEAERRESED , BOXEA | REXKE | MATFHERMEE X5 B eHE0 .

SEPREHCAAOARER ) #0214 ML B RS S ATERHAATI0OM.
4 RPAMERARNERES, ERANTH RN EA TR FERAEZER AR EK.
5.L1, L2<€ 30m.

%Eﬁﬁﬂtﬁﬁﬁ@ HES| 07K103-1

R x| kid B &2 v [ mwel oo | X 24



HR () [

\

B < ™ e . 1 "
/ Ffj BT K
=g X
\:§g; n Ejjqu a m n n
id HRALE
| - o [ - u l"""*; oc M
< < e i;
JF;W@ 2 e
i} g X J@ﬁ i _ /;n Hﬁf////
/

W .

| ARTAFERTZ ERAHWH T -E(ERKAT2000m? ), REEHE R TG FHH#ATIR. IRBREZEOK /K

HHEARBT K

2. R TFRHRAES R, ERRANERNEHBEIN | BRETHRRARERK | FHAZHD G T RN HUEkE

1T, EXRE T BRABRET.

3. B0 R AR BN K WREEHATEEHFATIOmM.

LER R EEH N HE KEE| 07K103-1
W wE | ki W Fx | % [ %F | %% | T 25




— - = = 80°C »
T2 i o

&(f==,

. u .

: k‘ - S Xﬂf Sy g0 fyj
mmwmu// l&\i:;;; /

P - ’

1 ARENSENMTEE ARBARES EB44.5m.

2. REEKMAEERREREREFENAE T, FRAZHNER AR BHEWEAE H400mYh. WRSRBRE N TFHEEH50%.

3. HEEFHBERAGAR  AHANER—6 REMEAN BRETHERAREER THALHIWEATTLF BRANGRES  AX K
T BANE R EAT.

4 B OB AR AR HiE & AT ERSTAT 30m.

TR E ZEFEHE M AR BE%| 07¢103-1

w2 ol kx| B [t %8 ] %3 26

>=H



0] $% RAL VA 3%
—; — L — — — — — - _280°C 28, e
R e —f-f"x
e e e e

ST T e
N ] 0w e S=—_a B S=— . W= ﬁ__,_?‘él: A
J i e e =
| AL _ } - } o ) }
! :"='_-._-;—____'_____ ‘a:"_ﬁ___‘______ "'-"""-'-‘-:'_.q_: ~ = — -
v |[f70¢C =T =T ,.:“"‘"77 j
~ 0°C E'C:::j } ~~ } TEs=T VR =
B - .- = n . » "
it R #tAALE \\\\ - ﬁ'
- |
W -

1. FrtEERRKASKRNARER, BLMEFRINIRARK, #. FPNEAREI | FHERTS BT URRET,
HRER B & HEOR / hRAKRTOT Y.
2. EHRAERRESEAMN | & KT B BREERN | X AHERNAE R | HIF Bt RAEATARANR.

3. B HE0HAY B K AR EHATEESAATIOM.

&Eﬁ%ﬂ*ﬂﬁ’lilﬁﬁmﬁtkﬁ

0/K103-1



it L
/

/4 ‘
- i #% | A
1 '%'_ N\ # 2 ot RA
2FH || %TH < 50m? <50m? >50m? < ,
[I \j REZ R E
# L T J0°C
e\ _ AL L VANEEEIY AN + N\ N\,
11 [T — =
280C | 1 m T i - § - - —F 1
| Waﬁb #}Eﬁé } . Y \/ i \/:\/ ; \/ i i
2801C ¥ . W E 7K 48 [
A | rE | >50m? <50m2 |[BfdEsE || <50m° < 50m?
f%%——wﬁﬁaﬁf >N\, -
ﬁfﬂﬁﬁxﬁ—' /-
- ‘/\-F...
FTEH[]
W -

1. BABRHARR S ARBRST FHUEIARZEFHE RIBRBRRE. ZEAW M1 MFFET.
2 HBHEHHAESTIHERAEAR. BEANZEHRRNE  BHRE. AN RERIAE  AAETEDTHHEENS0Z.

3. BPHHE O AL e K F R E S KT EHHAART 30m.

EARAGHEHHREE e

0/7K103-1

>=H

o | kid ol kx| o [t %5 %3

28



#HR ()0

AN

W -

1 ABASERTEE (FAHFAT2000m?)  RRBREH KK HAHHRE.

2. FHEERNRHAHERN HRRESHRARELH. EHRNERIR (H8) RAL, SRMEHE (R RALER AEHNAL
it E WA Z 0T LURREAT | FER AR U BHRET.

3. B RA AT RS AR AL HRERREAN  RNEZBAHHER#ITITE,

4 A HEO 3 AR B2 R ART RWATFREHIATI0OM.

| B B
AL
.
$AME |
B i ’ |
v lide
2, B |
T iE

AR ARG CHIRES) S EHHE (R [mee] o7cios |
WH KE | kit Bl Ky | B BOH %E | 53 1 R 29




# AR H

- - B B RALE
(280°C 280°C
H

R 1 AR TR HRRE.

2.L1 L2, L3<30 it 2z
ehse3ome Lniﬁmmﬂﬁﬁﬁﬁ 07K103-
AR 30




- = = =
70°C
B || = '] m ' m '.13'61\‘
/ L N\
AINY R EFHALE

v

: AUTIENTTH
T rHil,
e ) L 1A —
I @ml
/_.-1"""": ‘
B B ~ X i gg ﬁiﬁ? — Eé
ﬁ | L S ~
- —==]
/ S HE
el e — |I ——
nl /| . m m
4 T
1 M | — = 80°C
.t/// HEAALS T
m n N N .
280°C
W1 ABTAE FHERAL.
2.L1+1L2<30m
L5, L4< 30m
L54+16< 30m.

07K103-1

]



FE S EX 31 B

. BERAGHNEWNE. HHAR. ek, BHERE. XKXEZRE. BXKAL. NN, HEE TaSAw sl X1,

W, A%, WITFHE A | NI ERFEC SRR RRRTE)Y W AT —RBERANE—FAFEREE | =

RBERINE R ATERBR.
2. BMERAHHFEHE. BHAR. HEesh. WREERINERME  NAEFA-ARLAAREQSIRRE. EHTREEEX
FIPCHATSE.

3. Wi ARREHHEEEX B AR RERNEAAT ANHEER BRRENRAAERE. KRR PEHBREZE X 2B Xz .

4. BHRALEHER  XKXREE, FLAaxUZE. BRAR AL XA, AU EIRES Boba eyl #haian. #

AR FERERRES (XA SRRT e Rk URKRERRES) ; TANS AT KREE70°CH , BarxH | #HE1

YK BER280°CH |, Bk ; BHRRAAMEARL S R FERR EHF o8 H .

5. HERAMBABABRER  #ARREANRELHNEERY . YRAFHORE | BICRETRRASEHR , BRP EREAM

TI0mm; Yk AABRE | MARERY I B LR KRBRY | YRABZNPEANTERMHG AR | TLELBERY
ENRRERLFNA .

B S B Hh AR B45| 07K103-

W W% | hE R B | hE OHERT| 42 32

=Y



B HRR

|

70°C#%280°C
Yot B 501

REKR
KK BB . EguE - FiR% b
RAKR
BRI
2k
£3 /H ot |
$EFReE
_ l |
A i K 6k Ak 5 ik A
| , l 1 | 1 |
O 0 B 1 B3 1A I
ARZFA B4 X AP SRR EE# A B3I X1 Bl
1 l l l | | |
" B 0 B ARAAL BRI A EEZAL B KT KA
~ ik i i i i i
1 l | l | | 1
BN Y8 KA AN MR A EEZAL T K&
RA R HHRA R R R AR A R4 HERERS| | | ERARY IR AR B
HEHR K IE & A I FIE R 4% 07K103-1
wh B | kE B B | k& [T wds | 7 33




i | | |
B9 | mep 4 FHRA P A SENE B L %
AREEE 24VHRF BufgE e
1| By | HEBXA %7 AT
28 e T e SR RATFF IR , T BRAHERA
2 | Daso B % A ¥ 5 2B0TKET BHHLN HpLE HERMLE R E L S
3 @ HEE IR (1) # i WRHESE 24vEBT RHEF jﬁ?? RATF R | TFBAR K3 RAL
A D7 o b R - WRREE, 24viEEX g I
OTEEA EHES H. BRARED Bl AT 2. AL
O 70 b5 o fAl % Jr 70CHEr R EHXH EHES ZH. BRREH B8 K AR, BAAL
AR E.
6 v WEXRR() | %M BREEE 20VBTF RHES BHHE. AW BATE R EER AL
EEEAL]
A T i e ERAL B AR T
AL EEERM B3 E% R T AR

ERBAE. ABREHXRE—RR |55

0/K105-1

W B

L

s Ot R T 132

>=H

54



A% B RERSMR TR A ¥ IAE
THAARMRO (/) —
I
TF A EH R BE. #T%
W F R B R4 HHAAXREEER —~ I
5 3 4
2% 1T 7 A % IE 1% AL Bl
BRAREY xIE¥#HAD FHm0 -
R AL B R A _
WA E B kW 280°CREX X RIA X 5B RAL BE. #T%
A B R X
| PR EL ST
M EHALREEHN. FRM. LA
2%
B5 K |/ 70°C #d% < H XA %R A ANEF R E R

HP1E %'JLEH?E?? 07K103-1 .
K AE | 1eidi 35




EAERE (BRI RRRE) e

W{ LN 4 800 W

18 ms NG RV, JFRIR A KB eR Y. RE

: 4 HEMABIE R 50 BPEAAE  FTEME . By
N | o BF - B ATRMET G S B0 440 RS
EiSminfs A
R FWARE b TR A1 2. R HRAMERM AN REERE.
BN EREE
| \ SHREAFEAN || PMEFER, | N N || emnBsEE,
kT I ¢ T 23 8 B AR ARERA AREAEARS i Smin B R
AEELHEH
~ AMENEEAE |  Funs
87 JUAL A e

&Eﬂ"‘"ﬁ %i][l,m%%H'J Bﬁ Mﬁbﬁ 07K103-"

36




! an
\
. B
7 I | BXAE
HE | i
I—  l— [— \ %%%
7OC i \\
[ A\
B l R#E
Ene == HAK _
L1 zwng o >
LS N— 70¢| | |70
== N = el
: . o
b7 X4 B
AR

W BB K. A AR PUIRE B K, LB KR — A R R RS B Wt AR T Rges% kA
R T AR AR EEE & DEAAURFHRANIDE Wil iRs.

—ﬁﬁﬂ &Eﬂﬁkrﬂ E’J-‘M_L 07K103—"

57




FHRELL. SIMBAUBRRAK B

E &P REEHIRRIFLLER K 01066358581
DNEE R BB IRE 022-23387424
N8 T | 9 BB 5 BT ES 028-87123800

HEETFA  FHRE

HARARBEN. KREAREE

o+ E g ARER TR R HEKR 010-68799100 ( EArE R & & E)

010-68318822 ( £ 4784 )



frAER R G R E R S =%

HOEHTT PRAREE R HAEXT R [2007]180F

FohEf TEMZI AKX ER $—%%  GIBT-1024
ST —O0O0LFENA—H E & 07K103-2

H 5

Bl ZK- oo ! Ned. 5~ Nol6[F . HEME RN . ARz W ki d5 14
é%ﬂﬂ' .............................. . 4 No4. § ~NQ16pjj@‘ ﬁ;@ﬂﬂ@mi&%% ............ 15

i GR. D RE5E. HEEXN R Nod. 5~ NolGI . MRS E R RM AL - - 16
S HEE RALSNE R TCXZA BB 1 SR RLR & - 7 Nod. 5~ N8P f . MM FE SR ERR - 17
TCXZR B g I e AL fe - - - -3 Nod. 5~ NoSIWJE. HENNLRSE LEFEMBESE - 18
No§ ~Neld iyt () AEERNZER TR - 9 Nod. 5~ N8 . HEWE RALRSE LIS ER LR - - - - - 19
Nod. 5~ Nel6fdf (41) RFMRNZRRTHK - 10 Nod. S~ N8 JE. HEMNAFRBELERR. - - 20
Nod. 5~ Nel6PF MR, MMM . AR EX%E- - - 11 Nod. 5~ No8Fi M. HEW NN L R mMBAER - - - - 21
Nod. 5~ Nel6l 0. HMPMNER L (BEH) X - 12 No9 ~ Nel 6 JB . HEME MM SRR b= i - - - e 22

Ned. 5~ Nel6l5 . HEMPAMER L (NEFEWR) %%k 13

H & HEE| 07K103-2
Erl ] Sl il & | ok lnxe

1 2 .




No9 ~ Nel6 7 f . HMEMABRBELIE LXK - - 23 4-T2ENeSA. NoOAB O RAVHAR L kst AR - - - 39

No9 ~ Nel6Fi M. HEEMNLE LR MR HAER - - - - 24 4-T2INo6C ~ Nel 20 O R R % - - - 40
Nod. 5~ Nol2[5JH . HMIAMER TRk (=) - 25 4-72R No6C ~ Nol 20 0 RALAR R - - - - 41
Nod, 5~ Nol2[5 JB. #HBAAER TR (=) - 26 4-T2EINo6CE I RALTVER T EM B AL - 42
%;l,gﬁ{%[s@_-@ﬁ_ -3 07 4-TIEINoBCE i R ZE R+ R MR R - - - - 43
RERBEO~-O#E” 28 -TIENlOCE N RHVAR R+ BRI L 44
Nod. 5~ Nol2[5 8. HMIAER T HEMBAEL - 29 4-TIRNel2CE S RANNER T BT H AL - 45
Nod. 5 ~Neld L AR EET LXK - - - 30 -T2 NobD ~ Nel2D B 0 MR R =5 B - - 46
Nod, 5~ Nold i AW ANEEE LXRMARAER. - 31 472 No6D ~ No12D B 0 RMAN R R (—)- - - - - 4]

b KL R 4-72E No6D ~ Ne12D B 0 PN HE (Z)- - - 48
TCOFARIAE X E MM AHER - - 3 4-T27 No6D ~ Ne12DFE 0 MM E ZERF- -+ - 49
TOOFAE X ECRMEHEZR 33 4-T2H No6D ~ Ne 12D O R EM A A SR - -+ - 50
TCOFRAE A B AL . BT R AR - 3 5. BEHEMEIE (O
TCOFA S AE X B ML el - o 35 rK. BEHOEE (o) $e- - 51
TCOFR N#EAE R B ML - 36 fFk. BrHER (B) 2%, kA= - 52
4-T2EI NoSA. NobAF I RAREZKE - - - - - 37 fFR IR (0) RPIRTRBRENBRERERE - - 53
4-T2HINeSA. NebAE S RHLNEHRE. - - - - - - 38 L |

H X REZ| 07K103-2

wnlnnn | Bdh hx[g & [16€ lmaegXy] @ 2



AT RRIBH XY RAHE - 54 BEDEERE LTS 65

AKHEWB K WAEE 55 o RO /HEn R b 66
BXMMORSTRAOABE 56 HEAE AEER 67
ok, BRI S ERE. Y AREREE 68
XK. MR ARER - - 58 RUE K E B HBE N S PR MUE
ik HEROER 59 REFRENE WkEswE 69
XK. #HEREERAE. TAFARNE HEE - - 60 REFRMEBBUE - - 70
Bk, W EARKELRGHmERE 61 EHHENSEFERLER. - - e
HEORTEZE (=) 62 AEFRIICERILEEE IR 1
HWORTEZR (Z) 63 PSS NS
BMANED R P 64

H X E%% 07K103-2

wulan | Bdh Bk & | Bg ot eee X e] 7 | 3




= i B

| ke HEEA HTE (@M TMEEERBIHTEE) . ARRT
L1 AEEREZRTZFE2006] 1B X“ £ THE (20064 EHHB IR ENER.
R R AFERO G TAE TR iz ” 2475 ). L2 B, FEMEBEILRARIH T EHEHEREN Lk,
L2 Al il L3 ARBRZHARTHIAXBHELS LK.
(REENG AR FRIAED 6B50019-2003 3. TERE
(72 AT X Hie) 6B50016-2006 31 A R &) 5 RUELAE & 2 FLAE I 308 AL
(RERARARTIXAED CB0045-95 (20055 H) ERE. BB BT, HLRBRTRELRZEHA.
(REE. BEE. #EFRITHXAED (BS0067-97 30 ESERAE R, BEAET. BT,
CAR I Z TR XA (B50098-98 (20014F % ) 3.3 Bk, MK, BEE (0) 2484, BT
(BAREGZEIRBIRERWAED (BS0243-2002 s
(i NE B AAREY 16T141-2004 3.4 4. K% T KA e,
(&R AL D GB50017-2003 35 Tk R A S
(% Them T E R Wla) (B50205-2001 4 BB EER

CRELTZHEHBESANEY 16145-2004

4.1 HRAREER N ATHHE 2 A XA, ABHTR
2. EREE e, AR e AR A
0.1 ABEERTAE. 2HBERTSMNEERAZA LY -

2 i R HEE| 07K103-2

CEEAY. 27 1A et A e

o=

.




4,0 K
X M B, THEKE
4,3 KE

i, AARXR. BEAAE

E5BETEF] XOHBAERE R, KiTET

REHRLBR.

ENERIR. ARRARAANEE 5N, #A

GHRENYE, &
RXRNEREH, NRET RNEAZH L.

4,4 FEME L

R FE A RIER G 0 R A .

4.5 RATERRFHE

AT 7L~ 73,

EMiE. . R BR MRS
REMEVRITARATEE, Hilz

REARB SR, B BUNEATRE L

RAG. BARTRE. XRPHANEE, 4

#1 B RRAMATEESR

| 78 A% L20x4 |[L30x4 [L36x4|[L40x4|Ld45x4|L50x4 LSOXS\
LEEE (KN-m)) 0.06 | 0.15 | 0.22| 0.28 | 0.35| 0.44 | 0.54 l
AWK L63x4{L63xS|L63x6|L70x6[L70xT|LT5%x6 |LISx]T
LUEE (KN-m)| 0.71 | 0.87 | 103 | 1.29 | 1.48 ] 1.49 1J1|
LA L80x6|L80x7[L80x8[LI0x8|{LI0x10{L100x8 {L100x 10
LHEE (KN-m)| 170 | 1.96 | 2.21 | 2.82 | 345 1 3.52 | 4.31 |
| R I

72 PHEEZAVFPER
RATEA#Zd (mm) 3 10 12 16 20 24
Iﬁﬁ%i(m) 5.78 | 9.86 | 14.28 | 19.55 | 41.65 mm1|
k. RPRALTAERER FHE T,

73 M RREWNAITFESER

_ A

| R (S 10631 [8 |C10 |C12.61C14a | [16 | L20
RVFEHE (KN -m)|1,79] 2.77 | 4.35]6.83 [10.68 (13,8520, 09 32.85

i AVEEARIEHAARIERARATHTEML Wob = 0.3,

.6 YRAEEEEIRREZRH, N FENRREH 7
RITARHITIHE.

5. RREAEXK

5.1 B AR & R AT L AR YE TR R 1T B
BREARETERILE.

5.2 BFRHE R A RER L AR LR, RRAR RS L%
FERMmENTLFE, EARMKTC, LM ERTE AL
B VR R 5 S T LR FC25.

5.3 BT AP HIE RN L R R RAX P&, T E¥EE

TR ERK,

e

5 1% BB BAES | 07K103-2
R R | B W ks | RS o LY T 5




PEBEFEA TR

L.

5.4 BRI EETNSNE L2k, wARKREXN, #
(R #) RANABKRRS, BORAA#ERIRE.
5.5 XB. RENREZRNERAT (REHTERIRE
PR IE ) GBS0205-20018 E k.,

5.6 . BRRAMMFATARQLIS-AF,

5.1 ZRABEAMEL RS, BEGEANRENR/ DB,

REFNARE. A3l &% DREGFFRE, w242

K FE43-E43137,

5.8 HRIT A FRMMN. AR L AR, NENRES

FMENR—FR, &
o H AR A5 4T

5.9 XK. mR. XE
GHREE, ARG
S0 TR R, Xk

Rk B EBE 2l TR RS

FERRRASLARRRAKE. 175,
aRE, ERABERBRAMRRE.

FHERE MR R AR EARBA.

KR R R

GB/T704-1988

Y&, LEA%L AN (B/T9787-1988

KR XERAFLAM (B/TI788-1988
THFIEN  GB/T707-1988
SRBIERRNES  GB/TS117-1995

Ho 82 e GB/T799-1988

NALER  (GB/T5783-2000
78 GB/T6170-2000

T4 E  GB/T97.1-2002

e

w4 ME  (B/T93-1987

WA T4  GB/T853-1988
TFREA L E AT CB/T845-1985
6. Hft

0.1 BEFEUNRTHUER A 2. HFE&HGRE. R,

i LRV ARE N NAEE SR E.
6.2 KBE S B AL:

MW & &SP AR
AREMT VA RANE

= 1 AR

RES

07K103-2

sl wan| Bdh ez RYS frt{mae X4

>=H

6



TOXZE! SR B PR AL R 3%
| ZERT (mm) EE(kg) e
T T2 T o3 R T C T v M2 w3l va] o | o [=a| 18 ﬂgiﬂ BRI
5 | 506 550] 5801 350| 6851 400] - | 300] 400 10 [10.5] 12 [ 115] 115 el L o
5 | 605] 660 700| 420] 800 | 500] - | 500] 600 12 [10.5] 15 | 168 180 SRR
7 | 705] 760| 800 | 480 | 900| 650| — | 600| 700| 12 {10.5| 15 | 198 236 5
8 | 806|860 900]520] 950] 700] = | 700|800 12 {10.5] 15 | 209] 236 kA
9 | 906 960]1000 620]1000 800| - |800{ 900 16 | 12 | 19 | 263 341' .
10 [1007] 1060 1100 670] 1050 850| - | 900|1000 16 | 12 | 19 | 301] 365
11 [1107[1170] 1230 750 1150 900| — [1000i1100] 20 | 15 | 19 [ 375] 441 RELH
12 [1207]1270{1330] 800{ 1200 1000] - [1100(1200] 20 | 15 | 19 [ 478 626
14 [ 140814701530 930 1300 1000 - [1300[ 1400 24 | 19 [ 24 [ 584] 670
1. RAREERIAST. TR FEERNALINE B

2. ARRE] Mk & X bRk s RUEMBATHEH .

RTCXZE! 5 im B M A R~ &

| | B W B E & | oL AR Y] 7

]



TOXZE! 55 i B S MAL 14 BE

BRI XER .

e fk RE ( m/h) 2K ( Pa) HE | %F e 8% RE ( m7/h) 2K ( Pa) HE | BE
(/min) T 2T 31 4| 1] 2] 3] 4 | (W (dB) (r/min) ™ o 3 &4 | 1] 2] 3 4 | (kw)] (dB)
1440 | 6673 | 8315 | 9994 |11649| 869 | 788 | 684 | 577 | 3 | 76

5 | 1440 |6673 |8315 {9994 |11649| 869 | 788 | 684 | 577 | 3 | 76 {| 5
960 | 4337 | 5405 | 6495 | 7572 | 391 | 355 | 309 | 260 | 2.5 | 67
1440 |1312914259|15868|17424| 720 | 701 | 669 | 603 | 5.5 | 82

6 | 1440 [13129(14259|15868|17424| 720 | 701 | 669 | 603 | 55 | 82 || 6
960 | 8534 | 9268 |10314|11326] 324 | 315 | 301 | 271 | 4 | 73
1450 |17218(20435(23963|26045] 716 | 703 | 649 | 585 | 8 | 83

7 | 1450 [17218|20435(23963[26045| 716 | 703 | 649 | 585 | 7.5 | 83 || 7
960 |11192[13283[15576(16929| 322 | 316 | 292 | 263 | 6.5 | 74
1450 |25603(|2946932420|35176| 736 | 692 | 619 | 545 | 8 | 83

8 | 1450 [25603[29469|32420(35176| 736 | 692 | 619 | 545| 7.5 | 83 || 8
060 |16642(19155(21073|22864| 331 | 311 | 279 | 245 | 65 | 74
960 |32423|3798141017(44631| 767 | 706 | 636 | 565 | 12 | 84

9 | 960 |32423(37981(41017 |44631| 767 | 706 | 636 | 565 | 11 | 84 || 9
730 |24317(28486)30763|33473| 460 | 424 | 382 | 339 | 9 | 78
960 | 4071745304 51395|53586| 779 | 728 | 665 | 583 | 17 | 85

10 | 960 [40717(45304(51395(53586| 779 | 728 | 665 | 583 | 15 | 85 || 10
730 |30538|33978|3854640189| 467 | 437 | 399 | 350 | 12 | 79
960 |47760|54399 |58685(63936| 780 | 741 | 685 | 629 | 20 | 87

11 | 960 |47760[54399|58685(63936| 780 | 741 | 685 | 629 | 185| 87 || 11 .

730 |3582014079944014|47952| 468 | 445 | 411 | 377 | 15 | 8
960 |62510(69422|74655|79317( 772 | 702 | 644 | 583 | 25 | 88

12 | 960 |62510169422(74655(79312| 772 | 702 | 644 | 583 | 22 | 88 || 12
730 | 46883|52066(55991|59484 | 463 | 421 | 386 | 350 | 12 | 82
730 |77853|85975|95570[106542 819 | 706 | 625 | 602 | 37 | 90

14 | 730 |77853[85975(95570106544 819 | 706 | 625 | 602 | 37 | 90 || 14
580 |58390 |64481|71678|79906| 491 | 423 | 375 | 361 | 15 | 86

F . ARRES MTRBZVARATRENUATARH.

TCXZE! 5im iH PRt XA £ BESR BES| 07K103-2

wn|EEn Bdh x| & & | ol [ BEENEES

o=

8



No5~Ne14iBi (B RMEERNERER TR

— .I |

AR GXF | SWF . GXF SWF
we | s [O1L 03] H | MI] M3 ¥ %; p1| D3| H | M1| M3| 28 o | 72 D1| D3| H | M| M3| % it | D1| D3 H | MI] M3 55
mm kg |r/min mm kg mm kg |r/min mm kg
A 358 57 2900 524 135 A 594 215 | 1450 722 400
5 | B |503|599| 330/ 473| 300| 77 |1450{510(590|316| 424|320] 80 || 9 | B |904(1014| 530|764 | 620| 285| 960 | 9101010| 550|642 | 580| 285
C 423 91 | 960 424 75 C 684 292 | 720 642 245}
A 393 72 2900 544 145 A 752 323 1450 722 460
591 B |553| 649 355523 | 340| 96 |1450|560 |640|355| 424/ 320|100 {10 | B [|1004[1114| 580|734 | 700| 302| 960 [1010{1110| 600| 702 | 580| 325
C 493 126 | 960 424 90 C 724 347| 720 702 285
A 431 97 {2900 584 155 A 732 330 | 1450 812 544
6 | B |603| 701} 380|561 | 380] 114 | 1450610 (690|380 | 434|420 110 || 11 | B [1104[1214] 630|802 | 780| 443 | 960 {1110]1230 650|762 | 650| 430
C 596 188 | 960 434 105 C 932 517 | 720 762 405
A - - i 584 | 205 A 812| | 404| 960 912| | 675
65| B | 653] 751| 405|491 | 420| 106 |1450| 660|744 | 402 | 454|420 145 || 12 | B |12041314] 680|852 | 860| 449 %%?_12101330 700|852 | 750| 635
C 611 207 | 960 454 125 C 872 528 | 720 852 635
A 579 136 | (3" 644 250 A 896 628 | 960 012l 1775
7 | B8 |703|801] 430]519| 460| 130 | 1450|710 (800|428 | 484|480 | 175 || 13 | B [1306|1442| 780[1046| 940| 694 %?_13101434 750|912 | 750/ 735
C 659 230 | 960 484 150 C 906 684 | 720 9172 685
A - - 1(]‘111 644 265 A 960 1092 805
75! B | - | - | - | - = - [1450/760{850|460| 504{480| 195 || 14 | B [1406{1544| 830|986 |1020 698 S%?f,?mmwm 800{1012| 850 785|
C - - | 960 504 165 C 1016 848 | 720 1012 725
A 299 169 | 1450 67411285 | AEym. [GxF SWE
8 | B |804|902|480{679| 540| 210 | 960 {810 900 | 487 | 604|480 220 _“2; éﬁc . %, [ R&, MERHAS
| C 729 285 | 720 604 195 MRS EAAAL

i RERMZRRTRINRS.

Ne5~Ne1 4B (R RMEZERNELRR TR

W] gl x| # & | o (it MM

EES

07K103-2

N

9



No4. 5~Nel6%HR (R4 NHANNRER TR

L |10

whlten] fdh o £ [ 68 Blnr et

TCXZA HTFR TCXZR HTFA
iR DI D3I H | M1| M3| €% D1 D3l H | M1 M3l €& || I E D1 D3| H | M1| M3| & D1 | D3| H 11 M3
i 2 £ LY P i i
mm kg mm kg mm kg mm kg
AT 524 90 1 8172 380
4.5 I 460 1 5401 230 ey 240 110 B 375 | 1 897 390
Bk L II. O 594 115 || 11 110711230 750 900|1000 m |111011230] 650 ({1155] 650| 520
5
: S | 506580 |350 {400 |300 | 115 [m=74510 590 | 316 e 320 475 i v [ 5 =55
L 11 624 150 D 762 310
55 - | -V -1 | = | = | = "m |560!|640]|355[669 520 [135 | 1 1067 485
D 594 110 " 478 7752 670
; 12 12071330 800[1000 1100 1210[1330| 700 | 750
Ll 634 64 ,, v 312 750
6 H 505 1700 |420 {500 |500 % 'm 610|694 | 380 /84 420 |10 - 0 1012 350
- 80 | 734 210 LI 1062 525
x 841 MWl ol oo o | - - | - R fi31001434] 750 1224] 7501 L501 |
65 - | = | = | = | -] -] - BLDeeo|744| 02 e 20 |50 y 1517 8501 |
' i 834 190 D 1012 390 |
| B 198 | LI 724 208 B sg4 [ 1I. D 1062 615
| 7 ——1705|800 {480 [650 [600 _|710|800|428 824|480 [ 220 || 14 F——1408/1530 930{1000/1300 M |14101534800 [1312] 850[ 840 | |
M 236 D 842 270 PSS 470 [ 1y 1362 930 | |
B 509 Li I 724 216 L1 D 1062 655 | |
A U I R R R B 15101640 *
q 806 1900 1520 1700 |700 RI, 8101900 | 487 1824 480 |-230 1| 15 Il 8o011312) 80| 880
ik 236 924 250 v 362 370
D 974 310 1 1112 740
| I N I R R I 161017
PR 263 11 822 250 || '° Il #0199 9] ™ g60
9 906 1000620 {800 {800 M |910[1000|5501972 (550 | 300 D 1120 620
e 341 | IV 1022 340 |
D 7272 230 |
- l 782 300 HERYE - [HTF | #HpA¥E 1 BN
01T 822 305 M #%R%s IV i
10071 100/670 1850 (900 m [101011110|600[1022{580 [ 330 D KER
i€ 365 1V 1022 390 5 B R
D 7272 245
e TOXZRRALRThS M kB L VAR TDHE, No4. 5~No163i7 (i) NHBENIRRERTR |BE5| 07K103-2

R

10



kAN SR

ARX R

1= b T

1-1 D Brssgr Ry

$10@150X150
475 W

A 1. RtM1. M3. HRE9. 10X #HBHaxLE 141,

2. EEAEEINSULRAMBR T, $M1—0< 300mmir
PR 8 — MK

3. RBELERPHNFNRFEHNI0OMm.

4, PRERE. B8R EZEW  ANGRERLEHE b #ITHE .

5. ZAREETHERTE. 5.

Rt T EAE A E
a2 n] Bk bl ez RYS b e e 7@ | ¥




kRt R g

XS

é ¢ T
2 7 AN
/ / == l’—-—-_-———,ll
)4 B b X ‘&.A?:v..
7 U “ ez L
% % N [ w00
é A ‘[

Mti%\

1: 2KEBE25 N
Ak N :
V) =

- skrpante S LNV
| SUIN
4-910 ARG =6
T20X720

MLERd=1.2

AU Mt i
| gn 94 A A
VYA WA ...,
. 7z /S S -/ F ' AV, /A >,

150

' CooRRs

by K
fit 1w
fin &

KA KT

A7/

M3 [130

@ REBARE

. 1. R¥M1. M3 HEZ9. 100 #BHEALE 141,

2. RINBRRBE £AMERANR  FE b EESEE X
WALE - £ 40 RAUE | B B R s R ALE

3. HEREE N SU LRAMR T, YM1—a< 300mmit,
PUALZE A ST R — K.

4, BELXRYRGSEALENT  AHEREFEHI0OmMm.

5. PAERE EXEM RAFRNEREHE VHTHE.

6. EAXETHERTE. L.

No4. 5~No16BF1H . HEMH X
EEHL (EFEH) =&

07K103-2

12




P k&t

X b
PANIr I Wa
<X KX
28, ) (X T
— S va N
_ = gl . LA
F— " H ay S| THRI0X10
] | y B /EW* [ ) N REERED=1.2
_J | kAAAAAAAAiﬂL_'.&VL_V' . r
. ”-z/'ﬂ, 7SR ST s 4 9% _250
i/ 1 (300)
N M1
t 1
| 1
-1
S -40X3 BEMEX30
; £ WEES =4
3| M10X95H S ﬂ_%\+/ =2k E:o1. RAM1. M3 HREO. 107, HHB&RILE 47
: 1t 3 2. RANEARHE  EHBHANN | BE b & LS KA
- N @ | = g[ WAE ; BAERANE S8 L FR%R HRRERE.
] — 3. BERHE AN L ERAMR T %M1—a< 300mmit
1130140 [30] \(L100XB3X8 AL AT — MK
it KAt 4 BRLERPEMELEVIT  HRPEAI0mm.
o -1l 5. AAVERE L4 RAEHRBERSH L LHTHE.
—_— 6. AaxxTHEXRTE. L#E.

Ne4. 5~No16F5KE. HEXEXLHN ] i
EEL REZER) =% BRT) 07K103-2

>=H

wh| ] B b leat] | WY bl epex ¢ 13




Nod. 5~Ne16fp . ARBMALIBE. ZREER LRZMRAAR

ttbﬁ'\ *ﬁ )X
FH s Bl [

B

No4. 5~Ne16BF¥H. HEMHEMXHL
= L REMEIAESR

5| MY b R

;| 4.5 5 55 6 6.5 7 7.5 8
#gﬁ: Bl E X B4 k(o B kI H BRI H R R BERIAE BEKIA BB A B E L
g B & |8 % |(mm)] & #% |(mm)| & #& [(mm)| &£ #& [(mm)] & # [(mm)| & # [(mm)} & # [((mm)| # % |(mm)
1 @R (0235 4 [MIOX30| — [M10X30| - [MI10OX30| - |M10X30| - |[M10X30| - |M10X30| - [MI1OX30| - [M10X30| -
fo | Kk4E# |Q235] 4 M10X130] - MIOX130[ — M12X200] - M12X200 - M12X200] - M12X200] - M12X200| - M12X200| -
2 ® % |0235] 4| M10 - M10 | - M12 - M12 — M12 - M12 — M12 _ M12 —
3 HELE |65Mn| 4 10 - 10 - 12 - 12 - 12 - 12 - 12 — 12 -
4 & K Q35| 4| 10 ~ 10 | - 12 — 12 - 12 ~ 12 -~ 12 - 12 -
5 | WIRERA |BRE 2 0 =6,0=50| 360 §§=6,0=50 400 §j=6,b=50 440 ©§=6)b=50 480 6 =6,b=50 520 ©=6,b=50| 560 r5=6,3=50 580 [ =6,0=50| 640 |
[
| % 9 10 11 12 13 14 15 16 |
#/E% A I - S - - R S L - BT A S L N - I B
5 Bl &8 #|(mm) & #{(mm) # #{(mm) & #|(mm) & & [(mm)|H % [(mm)] & % [(mm)| & # |(mm)
1 RS (0235 4 |M10X40| - [M10X40| — |M10X40f — |M10X40| -~ |M10X40| — [M10X45| = |M10X45| — |MI10X45| -
fa | J4ER [Q235] 4 [M16X200 - IM16X200] — M16X200] — M16X200[ — M16X200] - M16X200| — M16X200f - M16X200| -
2 ® § |Qo35| 4| M16 _ M16 _ M16 — M6 | — M16 | — [M16M18] — [M16M18] — [M16M18F —
3 HELE |65Mn| 4 16 - 16 — 16 —~ 16 — 16 - | 1818 | - | 16,18 | - | 16,18 | -
4 B B Q235 4 16 - 16 - 16 -~ 16 - 16 - 16,18 | - | 16,18 | - | 16,18 | -
O |RAEKAL | HARE 2 §=6b=50] 7006 =6,b=60| 800 6 =6,b=60| 880 |6=6,0=60| 960 |6=6,b=60{ 1060|6=6,b=80] 1120|5=6,b=80| 1120|6=6,b=80] 1280

07K103-2




Bk E et SN

!

L e
1 | N
— |/2 | 2
: M1-2g

SRy
%]
lm =200500 ¢

TN // LA // //

150 M3 | |150 @

4
485 l FE GRS = 8
: 200X200 x
r——— I, ——— #:1. RiM1. M3, HLES. 9R, #HYER LA 161.
o A, 2. Rtao: %%%E C10, 0=28;
Vo Y A % 010 £12.6, a=30;
‘l l e SR L= 150 C16q0, a=35;
25| | 100 | s 3. ABEEEE ABATHAEAR.

No4. 5~No16FptH. HIMAMAM N ERLE |BES| 07K103-2

]t Bl foen s [ JoY® fr]w A X Y] 7 15




No4. 5~Ne8FFHH . HEXEX AN FE R 4t HI B4R R

AMEE 4.5 5 5.5 6 6.5 7 7.5 3
4 4 i ” MH | Bk | B | Bk A fk | ME | Bk A ik | MR | Kk | ME | #k | HH | #K
A | (mm) | A | (mm) | AR | (mm) | A% | (mm) | A% | (mm) | AB | (mm) | AH | (mm) | #% | (mm)
1 ®E 1 Q235 | 2 C10 |M3+300 C10 |[M3+30Q C10 |M3+30Q C10 [M3+300 C10 [M3+300 C10 |[M3+300 [C12.6 [M3+300 C12.6 [M3+300
7 wE 2 Q235 , (10 | M1-56| [10 [M1-56| [C10 {M1-56| [C10 | M1-56| C10 |[M1-56| C10 |[M1-56| C12.6 |M1-60] C12.6 | M1-60
3 k:: Q235 | ¢4 (10 - C10 - 10 - 10 — 10 - 10 - 126 | - (126 | -
4 R Q235 | 4 |[M12X50] — [M12X50| -— [M12X50] - [M12X50| - [M12X50| — [M12X50] - [M12X50f - |M12X50] -
5 R Q235 | 4 M12 - M12 = M12 - M12 - M12 - M12 - M12 — M12 -
3 BEULE | 65Mn 4 12 - 12 - 12 - 12 ~ 12 -~ 12 - 12 - 12 —
7 | MWLl | Q235 | 4 12 - 12 = 12 - | 12 - 12 ~ 12 - 12 - 12 -
8 |EiEEs | ARR | 2 |0=6b=50]M3+100|d=6,6=50{M3+100§=6b=50|M3+100|4=6,=50]M3+100|4=6,=50{M3+100|d =6,6=50|M3+100|6 = 6,6=50{M3+ 1004 =6,0=50| M3+ 100
No9~Ne16F5KE . HEMEX AN EER M FIFAH R
AR E 9 10 11 12 13 14 15 16
e £k e | H ROl Mk | ME L sk | MM | Bk | MR ] Bk | B | k| MR | ik | ME | Bk | MR | #K
A | (mm) | A% | (mm) | A% | (mm) | A% | (mm) | A& | (mm) | A% | (mm) | A% | (mm) | A& | (mm)
1 #E Q235 2 | C12.6 M3+300| C12.6 M3+300| C12.6 M3+300} C12.6 M3+300! C16a [M3+300| C16a M3+300| C16a M3+300| C16a [M3+300
2 #E 2 Q235 2 | C12.6 |M1-60| C12.6 | M1-60| C12.6 |M1-60] C12.6 |M1-60] C16a |M1-70| C16a |M1-70| C16a |M1-70| C16a |M1-70
3 LA Q235 4 | c126| -~ |C126) - |[C126| - |C126| - 160 - 160 — 160 - "16a -
4 s Q235 | 4 [M16X60| - [M16XB0| - IM16XBO| - [M16X60| - [M20XB5| -  [M20XB5| - |M20X65] -  |[M20XB5| -
5 R Q235 4 M16 - M16 - M16 — M16 — M20 - M20 — M20 — M20 -
5 B E B5Mn 4 16 ~ 16 - 16 - 16 - 20 - 20 - 20 - 20 -
7 kR Q235 4 16 - 16 - 16 - 16 - 20 - 20 - 20 - 20 _
8 |WHRBS | HBE | 2 |§=6b=50{M3+100(3=6b=60M3+100|3=6,=60|M3+100]3=6,b=60]M3+100=6,5=60|M3+100=6,=60| M3+ 1004 =6,b=60{M3+ 1004 = 6,0=60{ M3+ 100
F HE3ITAKE 200~ 500mmiErEHEHE.
Ned. 5~No16Bf1E . HEHE M 98| 07K103-2
M EREMEIPAR el
Rl Bk kx| g MY oHEEE XY 7 16




X OO
070%%% % e %%

KN

- S S e

R X X o of o M of ol M

2
A —

R =~ ZF (mm)
. 9.9 b 6.5 7/ 7.5 8
370 400 430 450 480 500 530 550
640 630 780 850 890 960 940 1070
90 a0 100 100 110 110 120 120

620 690 715

q
\
\
X
N

et

(0 ¢ o o o0 o ol o

. 1, ARERTEEATETI00mmEy L7,

2. R4D1. D3. M1. M3. HL%E8. OF , #HWaRLE21 1.

3. XBRAELERYE TRAEHEHAR.

No4. 5~Ne8FFHH . HEXAXLHN

KRR ER%

wa| ] Bak o] rz] WYS s E X ¢ 7

HES

=

E

07K103-2

17



200X200

a
oL

ORI SO CS
0% %% "o’oﬁo‘!t’o’o‘ /_
. 4

RIS,
ROCHIIHDELHIIR

-

-#Ei ~ : ] LD.;ig);'
5l |~ R 3 o 1. ABEATEEATET150mmBRLE.
S NE W cavany MK 2. RAD1. D3. M1, M3. HEZS. 9%, Rta. b. ¢. d
. ; _ //- A " Bi 5 8 REVTR B ERAFE21 1,
>20 >20 I 3. KREEEERYE TAATHEEAL.

Nod. 5~ NeBR5TE. BEFENIL
R H BT IR R BR%| 07K103-2
whlian] Bdh o nrx] BYS o mxelexX ] = 18




I

G
%6%0%*

By K

200

w1 AREATEEATET150mmBER L%,
2. RtD1. D3 M1. M3. HE%8. 9%, Rta. b- ¢. d
RE1TR ARAmARE2IR.
3. XRAERETE TREEHAGAR.

No4. 5~Ne8FF4H. HEERHN

07K103-2

ikt L IR B R ARIE R IR

19



F

200X150X8

- d .

o 4 | 2

) i /(f
//y(f _4 M3 :
/ 6 ||| I =
/ : :: )
xS | !'
VY SR |
/ 10 \_2 |

;y/ B KRR

/1//

ke
250X 150X8 |
o — Hp

- ‘ 3 #: 1. ARERATEEATET100mmBR 1%,

2. ERRLE SN, NETRRLAHRA.

AREREAF21R.
4. IRWEZEZYE  MeREREHAR.

Ne4. 5~No8FGHH . HEMEMA FIR BT IERIE

3. R+D1. D3. M1. M3. HRL%8. 9K , Rta. b. c. dRE17H,

07K103-2

o] Bl Pt o 2] Mg Y8 Frtl o ey
ACETIE -2 EEIEES R 1§ i EE 3]

20



Nod, 5~Ne8FFHR. HEMAMHIE E 2B TR

- RilAE 4.5 5 5.5 6 6.5 7 7.5 8
¥ A # 5 % i I B A S A N S B - B - - L - B S A L
] Bl (A # [(mm g & ((MmmiHg % (M)A & [(mm) | & % |[(mm) | & #% [(mm) | & % ((mm) | & # |(mm)
1 ¥ % |o235] 2 | L50X5 | 860 | L50X5 | 910 | L63X6 {1000 | L63X6 [1070| L70X6 |1110 | L70X6 [1180 | L8OX7 |1180 | L8OX7 {1290
# 2 B B 1 | L50X5 IM1+6Q0 LSOX5 [M1+60 L63X6 [M1+70 L63X6 |M1+700 L70X6 [M1+80| L70X6 |[M1+8Q L80OX7 [M1+9Q L8OX7 {M1+90
" 3 4 B 2 | L40X4 [1030 | LBOX5 [ 1105 | L50X5 [1215 | L50X5 {1315 L63X6 |1360 | L63X6 | 1460 | L70X6 |1415| L70X6 | 1600
b 4 f 4 1 150%5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | LS0X5 | 200 | L50%5 | 200
% 5 K4 11 L40%4 | — | L5OX5 | — | L5OX5 | — | LSOX5 | — | LB3X6 | — | L63X6 | — | L70x6 | — | L70X6 | -
% 7 | #a.@g |Q235 4 | MIOX30 | — | MIOX30| — | M12X30| — | M14X30| — | M14X30| — | M14X30| — | M14X30] — | M14X30| -
8 BE£4E  |65Mn| 4 14 - 10 —~ 12 — 14 — 14 ~ 14 ~ 14 - 14 -
9 | WRMESRYE HEK 2 |0=6b=50] 360 |§=6,b=50| 400 |6 =6,b=50] 440 |6=6,b=50] 480 |§=6,b=50| 550 |§=6,b=50 600 |§=6,b=50{ 630 |6=6,b=50| 640
‘ 1 F B Q235 2 | L3OXS | 640 | L50X5 | 690 | L63X6 | 780 | L63X6 | 850 | L70X6 | 890 | L70X6 | 960 | L8OX7 | 940 | L8OX7 |1070
% . # ¥ » | 1 | L50X5 (M1+60 L50X5 [M1+60 L63X6 |M1+70 L63X6 |M1+700 L70X6 |M1+80| L70X6 |M1+8Q L8OX7 [M1+90 LBOX7 |M1+90Q
R A O » | 2 | L40X4 | 780 | L50X5 | 850 | 150x5 | 960 | L50x5 | 1060 | L63x6 |1100| L63X6 | 1200 L70X6 | 1160 | L70X6 | 1340
2RO gm0 |1 | 4Oxé | — | 150X5 | — | 505 | — | (50%6 | — | 1636 | — | L63X6 | — | Ls0X5 | — | L70x6 | -
X g wg Q235 4 | MI0X30 | — | MIOX30| — | M12X30| - | M14X30| — | M14X30| — | M14X30| — | M14X30| - |[M14X30 | -
% 8 #EAE  65Mn| 4 14 ~ 10 - 12 - 14 —~ 14 - 14 ~ 14 — 14 ~
2 9 | WAEEHE BERE 2 10=6b=50| 360 |6=6,b=50] 400 |0=6,b=50| 440 |0 =6,b=50| 480 [6=6,b=50| 550 |¢=6,0=50| 600 [§=6,=50| 630 |6=6,b=50| 640
1 ¥ ® 0 |Q235 2 | L50X5 | 640 | L50X5 | 690 | L63xe | 780 | Le3xe | 850 | L70X6 | 890 | L70X6 | 960 | 8ox7 | 940 | L80X7 | 1070
2 % %} 1 | L50X5 |[M14+60 L50X5 [M1460 L63X6 |M1+70 L63X6 [M1+70 L70X6 IM1+80 L70X6 {M1+80 L8OX7 [M1+9Q L8OX7 [M1+90
|3 4 # 2 | L40X4 | 780 | L50X5 | 850 | L50X5 | 960 | L50%5 {1060 | L63X6 [1100| L63X6 | 1200 | L70X6 | 1160 | L70X6 | 1340
# ? 4 7 2 | L63X6 | 200 | L63x6 | 200 | L70x6 | 200 | [70x6 | 200 [ L8OX7 | 200 | LBOX7 | 200 | L9OX7 | 200 | L9OX7 | 200
x % S A2 2 | L63X6 | 250 | L63x6 | 250 | L70x6 | 250 | L70x6 | 250 | L8OX7 | 250 | LBOX7 ! 250 | Loox7 | 250 | L90X7 | 250
W o | 6 | AT 1 [ taoxa | — [ soxs | — | s0x5 | — | Lsoxs | - | 1e3x6 | — | L63x6 | - | L7ox6 | — | L70X6 | —
K w | 7 | B BE Q235 4 | MIOX30 | — | MIOX30| — | MI2X30| ~— | M14X30| — | M14X30 | — | M14X30| = | MI4X30| — | M14X30| =
W, |8 | BEEE  leSMn 4| 14 | - | 10 | - | 12 | = 14 | = 14 | =] 4 | = 14— 4 |-
% g | 9 | WIVREREA AREl 2 16=6,=50] 360 |6=6,b=50| 400 |6=6b=50| 440 |§=6,b=50| 480 |6=6,b=50{ 550 |6=6,6=50| 600 |6=6,0=50} 630 |§=6,b=50| 640
# 10 | fkapsgss. ®9% [Q235] 8 {M12X100| — |[MI12X100| — [M12X100| - [M12X100{ — |[M12X100| — |[M12X100{ - |M12X100| — |[M12X100| -
11 | &%, &8 [Q235] 8 | M12 - M12 - M12 ~ M12 - M12 | - M12 | = | MI12 — M12 - |
o1, ATAEERKER AR M AR Nod. 5~No8fij#H . HEXE/XAL 262|  07K103-2
) BEIORTHERRES HB11RTEEZE LRAKERHIAL. s E R R R
HH| M| Bd W | 2% MY S ot XY T 21




\\\\N L

n N B L N N M N M P L M X X X 5 A Ol O X

YIS IIIIIA | VOO,

] 4 L |
) REERRRIRRR . _ L/
// | Vi kRt / / -
%/j o s 4 @®
~ o —— 4 1®
1-1
R ~ % () #: 1. ABERTEREATFTI00mm#H.
SEL 9 1 10l 111 12 1131 14 1 15 | 16 2. HIBRHRAERE, %1500mm< H1<2000mméf
E#ES00mmB s m—HRHR (#52) .
a | 610 | 660 | 710 | 760 | 810 | 860 | 910 | 970 5 R4D1. D3 M1 M3. HIAS. OF  #HHIERL
b {1130 | 1230 [ 1330 | 1430 | 1420 | 1640 | 1540 | 1680 eam. P
e | 520 | 570 | 620 [ 670 | 610 | 770 [ 630 | 710 '

4. XRAEERRE , MRAERHHEAR.

w5 Bl

Noe9~No16FF%H. HEMAMKM L LSS LR

07K103-2

SiExZiL .1 § NERuEEs



N

%
. | . L.,>--150\ KN
::::2;:? . X 1 3
/ ' ' L _ i: N
'_'_e,_. | 24. 1- gr/: % | SKIN ﬂr
LY S— ‘ ) ) .
/ ' \\ >20 £ HE R 200X200
4 4 R 0 =6
% ' @ @ REmERE @ @ mmpesy
> : GERIE. #4575 >150m) (ERE. BiRE ?-»150mm)
7
/ i

P

200X 150X8
o
& %: 1. R4D1. D3. M1+ M3. HL%8. 9% . o. b. ek
220 HBBaERLE24R,
% #2028, %

2. H1ERHEAERZ , %1500mm< Hi < 2000mméiy
EES00mmB A —BER (452) .
3. BRREw NBFRELRHNE.

4, XEWELETE THAEREEAL.

[
-+

No9~No16FA1H. HHERAURELIE bR (BES| 07K103-2
e gk ol nr s RSPl eedd] 7 |

23




No9~No16F54H . HEERAIE L REBIRFAR
- AR E 9 10 11 12 13 14 15 16
% 2 % 4 # A AR |4k | KB (#k | HE (5|8 (4% [ #8 (5 | HHE |#& | #HH |4 #HHB [#F
7 (A% ((mm) | A% Jom) | 2% ((mm) |28 [(em) [ 2% {(om) | BB |(wm) [ A% |J(om) | 2% |(mm)
1 B | Q235 2 8 [1350 | [8 {1450 | (8 |1550 | C10 [1650 | C10 |1640 | [10 |1860 | 10 |1760 | [C10 | 1900
% 2 | K% B | Q235 1 '8 [M1+50| [8 |M1+50] [8 |M1+50| [10 [M1+56| C[10 [M1+56| C[10 |M1+56] [10 IM1+56| [10  |M1+56
n 3 X & | Q35| 2 8 — 8 - 8 - (10 - [10 ~ [10 - C10 — [10 —
4 1 s # |qQ235| 2| 63 |825 | 63 | 895 | 63 | 965 | [63 | 1040 63 | 950 | 063 |[1180| 6.3 | 980 | [6.3 | 1095
£ 5 1 AFE# | Q235 [8 — (8 ~ [8 -~ [10 — 10 - C10 - C10 —~ [10 -
% 6 | g5, &% | Q235 | 4 [M1BX50 | — | M16X50 | — [ M16X50 | — |[M1BX50 | — | M16X50| — [M16X50 | —~ | M16X50 | — |[MI16X50 | -
% 7 | #ELE | 65Mn| 4 | 16 - 16 - 16 - 16 - 16 - 16 — 16 - 16 ~
8 |RBBERE| BRE | 2 [6=6b=60 700 |§=6b=60 800 |5=6b=60 880 |§=6b=60 880 |§=6b=60 880 |§=6b=60] 880 |§=6b=60| 880 |5§=6b=60] 880
9 | A W | Q235| 2 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200 | L50X5 | 200
101 & 4 | Q35| 2 | L100X6 | 210 | L100OX6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210
11 | Bessss | Q235| 4 [M16X200| — [M16X2001 — |M16X200| — [M16X200| - [M16X200| — [M16X200] - |M16X200] — |[M16X200| -—
1 + 2 | Q2351 2 8 | 1130 | [8 1230 | [8 1330 | C10 | 1430 | C10 |t1420 | C10 (1640 | C10 [1540 | 10 | 1680
5@ Z " OE | Q235 1 8 [M1+50| [8 |M1+50| [8 [M1+50| [10 |M1+56| [i10 [M1+56] [10 |M1+56| C10 [M1+56| [10 |M1+56
A 03| 3 & | Q35| 2| 8 - 8 - 8 - | 10 - 10 - 10 - 10 - 10 -
+ 8 | 4| &4 # | Q25| 2| 63 [ 825 | 63 |85 | 63 | 965 | [63 |[1040| 63 | 950 | [63 {1180 | 6.3 | 980 | [6.3 | 1095
w2 | O | AT4# | Q35| [8 - [8 - [8 — [10 — 10 —~ [10 — [10 - [10 =
% O | BB 48| Q235 4 [MI6X50 | — |MI6X50 | — |M16X50 | — [MI16X50 | — |[MI16X50 | — |MI6X50 | — [MI16X50 [ — |MI6X50 | -
. 7 | #guE | 65Mn| 4 | 16 - 16 - 16 - 16 - 16 - 16 - 16 - 16 -
8 |WAERALA | HER [ 2 [5=6b=60] 700 |§=6,b=60 800 |6=6,b=60] 880 |§6=6,b=60] 960 |§=6,=60] 1060 |§=6,b=60} 1120 |§=6,b=60] 1120 |§=6,b=60} 1280
g 1 2 B | Q235 2 (8 1130 | 8 [1230 | 8 1330 | 010 |1430 | C10 | 1420| 010 [1640| C10 | 1540 | C10 |1680
g ¥ 2 | # £ | Q235 1 8 IM1+50[ (8 [M1+50] [8 |[M1+50{ [10 [M1456] C10 |[M1+56] C10 [M1+56| C[10 [M1+56| C10 [M1456
g | 3| ¥ # | Q235] 02 [8 - [8 — [8 - 710 —~ [10 - 10 ~ C10 - [10 —
™ 4 4 % [ Q235 2 63 (825 | 63 [ 895 | 63 965 | 6.3 [1040| 63 [ 950 | 63 1180 | 63 | 980 | 6.3 |1095
% g | O | AFHE | Q235 1 (8 - [8 —~ (8 — [10 - [10 —~ [10 —~ [10 — [10 ~
ik - 6 | &%, &8 | Q235| 4 [MI6X50 | — | MI6X50 | — [M16X50 | — [M16X50| - [M16X50 | — [M16X50 | — [M1BX50 | — | MI16X50 | -
4 7 | BEELEB | 65Mn | 4 16 ~ 16 -~ 16 —~ 16 - 16 —~ 16 — 16 — 16 -
% ; B | WIERBRA| HAK | 2 |§=6,b=60] 700 |5=6,b=60 800 l6=6b=60| 880 |§=6,b=60] 960 1§=6,b=60| 1060 |5=6b=60] 1120 6 =6,b=60| 1120 |5 =6,b=60| 1280
&.ﬁ 10 & 8 | Q35| 4 [L100x6 | 210 [ L100x6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210 | L100X6 | 210 | L100x6 | 210 | L100X6 | 210 | L100OX6 | 210
11| Ka®® | Q235| 8 |M16X200| — [M16X200| — |M16X200] — |M16X200| — |[M16X200| - [M16X200| -~ |Mmiex200| — [M16X200| -
12 | %, 88 | Q235| 8 | M6 — M16 - M16 - M16 - M16 - M16 — M16 - M16 —
E 1. ATAESKERE AR M1 E A No9~Ne16F54H. HEHEME g2| 07K103-2
0. TAEIKEHIHAR. | i R E R R A%
3. eV ATRERRZE B512RTIHE%%, LR KRIERAR. v Bdh x| x| WYS ot eheX e & 24




< 4 A a4

VIV

ML
%-1. R¥D1. D3. M1. M3. HRZ8. 9.
2. HEBEENLE29K. @
Nod. 5~Ne12BftH, HEAERAL I
ST R (—) %Y

it Bl o] ] JEYE Dxtlm e ] A | o




L

b K1

- o EEEEEEE——— . O EEEEss——— W

H12 300

-

NN SN N NN

S %E

R Y

No4, 5~No12B5HH. HEYE

T mEE (2D

H1dRT A% 2.

XA

2. MWHBEEXNE29R.

¥:1. R¥D1. D3. M1. M3. HIL#S. 91

AL

‘lj"‘

07K103-2

w o R Bdh Bl 2] WS f{ ma e X4

>=H

26



> 20

Y
Py T 4
' 7 | ]
”|l
* "'-
J
I/ﬁ_ A\

AR T __;I...; A
7/ s
= “ I ,._ : ’
4 . ‘: . A .
- [
q. . | " ": '

ﬁ/ R o1 FREEERY  MEFRRELANAE.

/ : 2. AHEHRIRERA20T.
3
2 ;

HI-111

BIRREB @D~ ©® 1FE mes| 07K103-2

] Bl ] i Y e e ] 7 | v




100

p14x42084F | III 014X4208H

XA LS

— -
/ '
-!
-
an »
.
L
- .
L] [
]
[]
* - [
* nl
L]
[ N ™
" -
+

250

77

Al /% 1. PRERER | MRTFRRL WA,

2. BT MRABELE29T.

mZERERD~Q i£H mE2| 07K103-2
] B b o] o x] WY $ b v e e

28




Nod. 5~Ne12f5 48, HEBMA AR T mERM AR

Aol & ﬁ; 4.5 5 5.5 6 6.5 7
(i 1 F R ¥ £ $ £ " K
HEEEF IR Fo | B i el R i K i n s i h s a n G
1 % Q235 | 2 [5 620 [5 680 (5 730 (5 780 (5 840 (5 880
2 | BERRH.HF | KR | 4 = XHS-40,M10 ~ XHS-60,M10 - XHS-80,M10
31 # W Q235 | 4 10 150 [10 150 [10 150 [10 150 10 150 10 150
41 g %8 [ Q35| 4 M8X30 - M10X30 - M10X30 — M12X40 - M12X40 — M12X40 -
E HEYE 65Mn | 8 10 - 10 - 10 - 12 - 12 ~ 12 -
6 | WAREBRE | BHEK | 2 | 6=6b=50 | 360 | 6=6,b=50 | 400 | 6=6,b=50 | 440 | 6=6,b=50 | 480 | 6=6,b=50 | 520 | 6=6,b=50 | 560
7 |Ee. B8, BB Q235 | 4 M12 | 4+30 M12 L +35 M12 L+35 M12 L+35 M12 L +35 M12 L+35
8 K Q235 | 4 | 150X150X8 | - 150X150X8 | - 150X150X8 | - 150X150X8 | - 150X150X8 | — | 150X150X%8 -
9 BEDE 65Mn | 20 10 - 10 - 10 - 10 — 10 -~ 10 -
101 B8 BE | Q235 | 20 M10 - M10 - M10 - M10 - M10 - M10 -
1] FEHAM Q235 | 4 | L100X63X6 | 100 | L100X63X6 | 100 | L100X63X6 | 100 | L100X63X6 | 100 | L100X63X6 | 100 | L100X63X6 | 100

Aol & -‘%; 7.5 8 9 10 1 12
(i 1 v i mooE ‘ R £
HEREEFIFIE ERISIE R SIS E NS R NS S s
1 # 2 | Q235 2 [5 930 [5 980 [5 1000 [5 1190 [6.3 1290 (6.3 1390
2 ik 4 R | 4 - XHS—80,M12 XHS—100,M12 XHS-100,M12 XHS-150,M12 XHS—-200,M12
3 W Q235 | 4 [10 150 C10 150 [10 150 [10 150 [10 150 [10 150
4 |E%. B, BB Q235 | 4 M12X40 — M12X40 - M16X50 - M16X50 —~ M16X50 — M16X50 -
5 REYHE 65Mn | 8 12 - 12 = 16 — 16 = 16 - 16 =
6 | WARERER | BBREK | 2 §=6,b=b0 | 580 | §=6,b=50 | 640 | §=6,b=50 | 700 | 6=6,b=50 | 700 | 6=6,b=50 | 700 | 6=6,b=50 | 700
7 |, BE. #E Q235 | 4 M12 L +35 M16 L+35 M16 L+35 M16 L+35 M16 L+35 M16 L+35
8 # K | Q235 | 4 | 150X150X8 — | 150X150X10 | - | 150X150X10 | — ] 150X150X10 | - 150X150X10 | — .| 150X150%X10 | -
9 HE A 65Mn | 20 12 —~ 12 - 12 - 12 - 12 - 12 -
10 | &, #E | Q235 | 20 M12 - M12 - M12 — M12 - M12 - M12 -
" RERAH | Q235 | 4 | L100X6B3X6 | 100 | L100OX63X8 | 100 | L100X63X8 | 100 | L100X63%8 | 100 | L100X63X8 | 100 | L100X63%8 | 100

Ee1 BETRTERREE UARERELEEE THED. #5110ATHE . No4. 5~Ne12f54H. HEMEXHL mEE| 07K103-2
). BRI NABZUARAAREYTCXZAPNEBARA R EHERDE HAF BT mERM R R R 7
EMRNM AT EHE . RRERH I TEHKERZEREATHE. WA R B hert| k| WIS R EXY| T 29



HEE AN

{ <| —- - L - 17— L|°

A 1. ABRHGYFRALIEAEART | $RRAHA
e THERABMMANEE.

2. ERBITHNEREEFARNANHERNER 7.
3. ZREETHERTE. A%,

i K B
BHEH"

WEHRI=6

80X380
2—910

2950

g

4505 |55

I RAL

SN

10 | 11

12

14

650

700

790

8950

1400

1500

1700

090

640

690

790

1320

1420y

620

590

690

1180

1280

1480

535

655

1110

1210

1410

m'@crﬂ}

149

210

Ne4. 5~No1437 A HEMBA XM,

¥

fﬁﬁgﬁblékgi; :Xﬁfﬂﬁ?ﬁi :ﬂi‘

679

/26

1014

B

RES

07K103-2

BiH LR Y

=

30



Nod. 5~No143L S\ HEENALE H L R LRI AR

A#AE 4.5 5 5.5 6 6.5 7 8 9 10 11 12 14
% L % R B S A S - R A A . S A S - - S A S A - A - S - - B O - B N
¥ B (| A% | 8 | A& | A% | A | A% | A% | A48 | A% | A | A4 | A%
1 BEER [ Q235 ] 4 [ M10X30 [M12X35 |M12X35 [M12X40 |M12X40 [M12X40 [M12X40 |M16X45 [M16X45 |M16X45 [M16X45 [M20X50
1o | &R | Q235 ] 4 |MI0X150|M12X200[M12X200(M12X200{M12X200[M12X200|M12X200{M16X200|M16X200(M16X200|M16X200|M20X200
2 ® & |Q235) 4| MI0 M12 M12 M12 M12 M12 M12 M16 M16 M20 M20 M20
3 BELE | 65Mn | 4 10 12 12 12 12 12 12 16 16 20 20 20
4 # A 1Q235]| 4 10 12 12 12 12 12 12 16 16 20 20 20
O | WHREHRF | HRK | 4 — - - — — ~ -~ - — — - -

. HS5RTH
d-

b
o

_ Nod. 5~ No 1437 7 HEXE XA _
#S5 BE L REME AR R
Bl [oot] 0 %] Y PRt HA TR 7 d




N
L
T 8
50 A
i A
| PN :
T . _L‘@ : A
] F 1 B
, A
= B
A
= 7 L Y 4. 4 | 8
A
L
100] | | 100 E
B
A
B

100 L t—LOO 100 || W1 L)_J_JlOO
T—T
B
d. 1. ARERRERKS, HEREARMN . BRENRAENEN @

A REHERAL, TRAT mERAN.

2. ARFEANAEREFRD FHEA, LERIOH2HAHR
KPHE RN

3. ZERE M RELVARAREGEREH. FH“M':TL] o

TCOFEUAE R B /L M E 22 3L meEe|  07Kk103-2

o




=¥/////4/f

b N

. VERRTAEIR, #RAERILE34R.

2 BRAEANME RN | EEESKETNT200mm.

| TCOFEMER B O XM BHERE
e[ n] B Bl 2 Jo¥ S b el

SE 3

07K103-2

33



TOOFEMER B O XA E R TR R IR

A#AE 15 18 20 22 25 28 30 33 36
# - ¥ | #| 2 H # H # K # H # A R % H # M # A
£ B % A % A # A # A # A % A % A # A # A #
1| HWER | Q235 4 | M12X160 | M12X160 | M12X160 | M12X160 | M12X180 | M12X180 | M12X180 | M12X180 | M12X180
2| & ®& [Q235] 4 M12 M12 M12 M12 M12 M12 M12 M12 M12
3| #ELE (65Mn| 4 12 12 12 12 12 12 12 12 12
41 #MH«E |Q235| 4 12 12 12 12 12 12 12 12 12
5 | MR Edy | #RE| 4 | 6=650 | §=6,50 | 6=6,60 | 6=6,60 | 6=6,60 | 6=6,80 | 6=6,80 | 6=6,100 | §=6,100

TCOFRAER B O ML B EREMHIRA R
BolA 5 15 18 20 22 25

f i % 2] # # B k| A B Bkl OB Wkl R Ok R OHF K
B B A% |(mm) A& # |[(mm) & #H |(mm)] A #H  |((mm) K # (mm)
2 | RRBEERES | KRB 4 XHS-80 | M12| XHS-100 [M12| XHS—150 {M12| XHS-200 [M12| XHS-200 | M12
3 # # Q235 | 4 [12.6 — [12.6 ~ [12.6 - [12.6 — [12.6 —
7 |, &, 88| Q235 | 4 M16 L+35]  M16 L+35] M16 L+35] M16 L+35] M16 | +35
8 & Q235 | 4 [150X150X10] — [150X150X10{ — [150X150X10| = [150X150X10| = [150X150X10| -
9 EXLH 65Mn | 20 12 - 12 - 12 — 12 ~ 12 -
10  3igY: Q235 | 20 M12 - M12 = M12 - M12 -~ M12 -
11| FTEpAH | Q235 | 4 | L100X63X8 | 100 | L100X63X8 | 100 | L100X63X8 | 100 | L100X63X8 | 100 | L100X63X8 | 100

i HETRATHED 4B IRETREGD.

TCOFELAER B LM EN ., BEREMRIBAR LS

07K103-2

it Bl o [ WYY Potm e ] 7

34



TODF R s RAB SV D XU T RE R

B

AE  (Po)

s B RE (m3/h) RE  (Po) Bk | s i RE (m3/h) thk B %
(r/min} 1 2 3 4 9 6 1 2 S 4 5 6 | (kW) |dB(A) (r/min){ 1 2 3 4 9 6 1 Z S 4 5 6 | (kW) |dB(A)
600 | 46181 5129 15622 | 6115 {6608 | 7101 | 1991192 1188|176 1591 14310.75152 650 |15886(1/7/5/6[19266|20956(22646124336| 502 | 486|474 | 44414021 36217.5|6]
700 | 538815962 | 6535 | 7108 | 7681 | 8255 | 269|260 254(238(2151194[1.1(52 |} 22 |700 |17108({18928{20748(22568|24388|26208| 582562 | 550 | 514 {469 41911 |61

e 800 | 61571 6812|7467 |8122 | 8777 | 9432 | 351 (340 3321311[2811253|2.2|54 790 [18330(20280122230124180(26130(280801 667 | 645 6305901534 (48011 |62
8501 654217239 | 7935 | 8631 [ 9327 [10023| 397 | 38413751351 1318|286 3 | D3 450 |116035(17740119446|21152|22858124564| 3101 300 2852741248 | 223} 4 |60
900 | 8927 | 7664 | 8401 9138 |9875 (1061214401 431142711394 1356|3211 & |20 500 [17816(19712|121608]23503(24916(|27294] 3821 369 | 361 | 338 305(2/515.5 |60
950 | 7312 [ 8090 | 8868 {9646 [104241112021 496 | 480|400 | 439|397 | 3571 4 |57 05 550 [19598121683|23768125853127938130023| 462 4401 436 | 408 | 369 | 3321/.5| 61
500 | 6686 | 7397 { 8108 1 8819 | 9530 {102421 19911921188 |176| 159|143 1.1|55 600 [21380123654(25824128203(30477{327521549 195301518 |485]14391395] 11 |67
600 | 8022 | 8876 19729 {105682111436112289) 285 (276270252228 2006 2.2|55 650 123101{25626|28090130554|33018135482| 0645|622 1608|569(5151463111 |62
700 | 9359 {10355111350(12346113341(14337 389 | 376|367 | 344 [ 31112801 3 |56 700 124943127597|30250132904 (35557382111 747 7221706 660(59715381 15|67

16 750 [10029111095112162113228(14295(15303| 447 | 432 | 422 | 389D | 357 | 3221 4 D7 450 1233741258611283481308341333211358071 397|384 (3/5]|3511318}28615.59|60
800 [10696(11835112972114110(15248|163861 507|491 14/9| 449|406 365| 5.5157 500 125971(28735|31497134260(37023|397861 490|475 | 464|434 1383|355 |7.5|60
850 [11364(12574115785[114992116201(17410| 5745551542 507|458 |4153| 7.5| 58 )8 550 |128568|61608|34047|37686(40726|43765| 5931573 (560|524 (4741427111 {61
500 [ 9230 [10212111194112176113158(14140| 247 | 23912331218 (197|178 2.2 58 600 [31165|34482137797(41113144428(47744| 705|682 | 667 | 624|564 |508| 15|02
550 110153111233112313(13394{144741155541 299 [ 289 |1 282 | 2064|239 (215 3 |58 650 [33762|37354140046|44537(48129|51721| 8281 801 {782 [732 | 663 | 596 [18.5| 63

20 000 [11076[12255(13433|14611115790[10908% 354 | 343 | 335 | 313|284 |255| 4 |59 700 136360140228144096|47964{51831|557001 9601929907849 | /68691 22 |63
650 111999]13276(14552(15829(17150118382{ 416§ 403 | 393 | 368 | 3533 | 300 | 4 |59 400 124628127248129808|32488135108|37728| 352 | 340 | 332 | 311 | 281 | 253 | 7.5| 60
700 112922114297115672(17047(18421(19796| 482 1460 | 4506 | 427 | 386 | 347 | 5.5|.60 450 |27707130655133603|36550139498142445| 446|431 (4211394 357321111 |60
7150 [13845115318|116791(|18264(19737|1212101 554 1536|5231 490 | 4431 399 | 5.5| 60 30 500 [30786134061137336(40611143880(47161| 552 (5351521488441 39715 |62
450 110998112168|13338|14508(15678(16842| 240|232 (227121211821 175| & |60 550 |33865137467141070|144672|148275|51878| 664 | 642 | 6281587 | 531|478 22 | 62

22 550 113442|14872(16320 17732119162{20592| 358 | 347 | 339 | 317287258 4 |60 600 |36943140874144805|48735152665|56595| 789 | /64| /461698 |6521569| 30 | 63
_600_ 1466i‘6224 17784(19344(20904(22464| 428 1414 |1 404 37_@5__3_)_5_2 308(5.5|61 650 [40022144280|148538 527%:__57053 613111927897 |8/6| 820|742 1668 30 |65

Ho ARKIEES MRS LARA TR,
TCOF &Y B8R AE = & 1 AL 1 BE H&%| 07K103-2
s Bk xtl # % | 68 [t melgxX 4] = 35




TCOFBYYEAE 24 8 /0 XURL 14 BE

e | RE (m3/n) RE  (Pa) E|| e |# AR (m/n) RE  (Po) o
(o/min)| 1 2 | 3 | 4 | 5 | 6 [ 1|23 456 | (/min)| 1 2 | 3 | 4 |5 | 6 |1t ]2 ]3]|4]5]|86 [(w
{EAF 700 | 5388 | 5962 | 6535 | 7108 | 7681 | 8235 | 269260254238 (215|194 (2.2 D9AF—7 600 | 14664116224117784119344|120904|22464| 428 | 414|404 |1 5/8| 342 | 308 (7.5
1070| 8236|9112 | 9988 [10864|11740|12616]| 640 | 62016051567 (513|461 | 5 900 121997(24336(26676{29016(31356(33696( 360 | 929 |90/ | 849 | /68691 |1/
1ear_, |800 | 6157 | 6812 | 7467 | 8122 | 8777 | 9432 | 351|340 332 | 311 | 281 | 253 soar_1 200 [17816|19712|21608|23503|24916/27294| 382 | 369 | 361 338 | 305| 275 |7.5
12001 9236 110218111200(12183|13166|14148| 7891765 /746|698 {652 | 568 |/7.5 730 |26724129568(32410]135254|38097{40940| 85/ 829|810 | /758|686 61/} 17/

18AF ] 600 | 8022 8876|9729 [10582(11436(|12289| 285276270252 {228|206] 3 DEAF—7 550 [19598(21683|23768(25853(27938130023| 462 | 446 | 436 | 408 | 369 | 532 17.5
900 [12033113313(14593(15874(17154(18434| 642 | 621 | 607|568 | 514|462 7.5 830 129575(32722|35868139014142160{4530/{1050[1015| 992|928 | 840 /56 22

1 8AF—9 700 1 9355 [10350(11350|12346(13341|14337| 389 | 53/6|367 1344 |3111280| 4 DRAF—1 450 |23374125861(28348130834(33321(35807} 3971384 | 375351318 |286(/.5
1000(14172115679117187|18695(20202121710{ 890 | 8060|841 |/8/7 (/71210641 |11 680 [353201390/842836{465393|150351|54108| 906 {877 | 856|802 | 725|623 | 22

DOAF— 550 |10153111233112315113394 1447415554} 299 | 289|282 264 | 239 | 215] 3 DRAF—9 500 [25971|28735|31497|34260(37023139/86| 4901475464 | 434|395 353|117
820 115138116748118359(19969(21580123190; 661 [ 6406251585529 (476|7.5 . {750 |38957143100(47245|513901555341596/8(1102{1066{1041| 975|882 | /94| 2/

OAF 2 600 {11076112255113433[14611(15790|16968| 354 | 345 335315284255 4 30AF— 1 450 [27707]30655(33603{36550(39498(42445] 446 | 4311421394257 32111
910 {16799118586]20373(22160(2394725735 814 | 7871769720651 |586| 11 680 |41870(46324|50778|55232(59687|64140{1014]1 9801958 | 897811 | 730 | 35

DOAF—1 500 112200113520114820116120117420|18720} 297 | 2881 2811263 | 238|214 | 4 I0AF—7 500 |30786|34061(37336(40611143886{47161( 5521533521488 14471 |397115
760 [18575]20550(22503|24503(26479|28455 682__@_@2 647 1606|548 493 11 ____750 46180151092|56005(60918|65830;{70742({1234(1194({1166|1092| 98/ | 889 | 5/

ko ARREES N AELLARA T RE.
TCOFEI NIRRT & /0 AL T RE 3R R&ES| 07K103-2
W] Bdk o] & # [ 358 falux X4 = 36




bk A EH
—
. T
—
=l X
- 4 00

OF: ] T ) BERRERE

i YA TR AR A RN BRI

4~72FINo5A, NoBAES:LRIMISNESTRAEE  |HE%| 07K103-2
ey Bk kol x il S o E R




4, L4
_l A | A 'L :I |:
[ -1 N | ; i N
4 43p14 3! 4 :
£ /I :l /_ I:
L B r 7L |
1 5 o :‘: B0 | w50 | s0 | [eo] i L
90 1 90 -+ L3 } L3 L - +
++‘ / ‘ 404 it 24,
- — _,;_/DML—@MXBO -1
s =
I I N\ akn
| | === 4 3
4%L-14><1oo\ | | I 3 LS ; /— LS " I :
. il z—ljr- - R e / - 1
wins, g |l T ot i 19 e i o Ak g4 ; 125
yAu LR I T T 1T 1T 1
R - i -——-J|r- o = :/[ : — “% — —
2 g 1 | 2 -  ——— ~ : S
S - | | | T _:/Jl_;ijfz’lt__l__jl’j‘.lg_ .
- ’ * a} —$‘— / “"iﬂ 43—d/ | N\
) i L balag
1 I
[ | L L4/L 4| P S .
! | AL, B4
T T == B LA HELLE
KA B RERERREN TRMNEATET.

4-72FINeSA. NeBAE L MXIAENZE1EE [BET| 07K103-2

w i ] B Iex] ez Y E o e xXY] # T




4-72BINo5A, Ne6AZ (LB MMITBE R MR R <t

" t ® & & E % F K t(mm)
#E RE AR KRR BEE K" XF
E ' 3 FE (k| U | U] L[| WK J Ht| H2 | A | B | D | E | d |H3]EE
(r/min)|  (m¥h) (Pa) B AW 90° 1180° (kg)
2900 |7728~15455| 3187~2019]Y160M2—2| 15 | 288 [1070|286 | 300 | 370 | 170 | 940 | 485 | 476 | 160 | 470 | 127 | 210 | 268 14 |99 | 75
5A 350
1450 |3864~7728 | 790~502 [Y100L:1—4] 2.2 | 187 | 1004|241 | 350 | 320 | 120 | 840 | 444 | 430 | 100 | 530 | 80 | 140 | 198 12 | 63 | 67
1450 |6677~13353] 1139~724 |Y112M=4| 4 | 237 |1081|283 | 350 | 340 | 140 |1000|532 | 512 [ 112|630 | 95 | 140 | 198 - 12 |83 | 72
6A
060 |4420~8841 | 498~317 | Y100L-6| 1.5 {219 | 1074|276 | 350 | 320 | 120 | 900 | 485 | 403 | 100 | 640 | 80 | 140 | 198 12 | 84 | 71
4-T2EINo5A, NeBAE 1L MUH SMZR AT F4 AR 2 3%
. - G (Y, #53 #HE4 %55 %56 %57 %8
(/i) R Bk (BE M | Bk (BE | MR | Bk (BE | M | Bk (%E L2 $& Y YE | WmgR | RE | EWEE | %E
5 A [Cmm) ()| B85 [(mm)|CM) | B8 [(mm) | | 1 [(mmd[(D)| BB | (M BB | (M| A oM BB |
2900 1070 | 2 940 | 4 2102 | 2 268 | 4 4 | M12X80 | 4 4 4
5A L70X6 L70X6 [63X5 L63X5 M12X60 M12X160 12
1450 1004 | 2 840 | 4 2013 | 2 198 | 4 4 | M12X80 | 4 4 4
1450 1081 | 2 1000 | 4 2282 2 198 | 4 4 | M12X80 | 4 4 4
6A L70X6 L70X6 L63X5 L63X5 M12X60 M12X160 12
960 1074 | 2 900 | 4 2221 | 2 198 | 4 4 | M12x80 | 4 4 4
#59 #510 %511
I ¥
i) BHEE | HE | mRARE | HE | aikns | KE
v oM s (M s |
sa | 200 1 g, |4 |0=6 70X70] 4 | 7D-120] 4 B LHIARERERRBHELE.
| 1450 4 |6=6, 70x70| 4 | 7D-55 | 4 2A5 N RRATREBLE.
6A 12 ’
960 4 |6=6, 70x70| 4 | ZD-80 | 4
4-72BUNo5A, NeBAE /O XA NIRRT BIAR4A R (5| 07K103-2
WR| R B w x| ey w| MY, LR Y] R 39




PESEEL

&
* .4
i‘ii

5
‘t'ﬁ’-l'i:
oPo’s
%

A/
’f

0.
o’

9.4

&
"I*

o’

&
*
‘f.

A/
K

()

()
$

55

%

(]

&

r:i"
5%
&
S

’

X

&

.
5
"

L d .?

$,
4

4

i

J
&
4

()
Pe%?

- |

:'::! | !:: N "

i
O

0 i ll'{;;\:!ﬁu

D T 7 ' n

."‘ ;
W s
I'_ =7 =
A e = _ = : 7 77 Tl 7 S
4N < "d g S :-d'..+ .- .d- / . ‘ . & : 4" .  y a. A ARy /
£ S a 7a S A S / - S Al 4 s S
. " Y 4 . ; . A - e

"
$S
L/
L/

¢

&/

()
Yo

t"‘
..

v
&
»

&

)
‘i

&

&

7
P

+
»
*

TS
¢

(/

2 4
2 4
)
X/
DC K

&
‘ﬁ
&
. (L

S
&

100

%4 i A 4 A - fllll? —
_l_ _;;-_—_—_ At 19 ;
! T ullld
: 437,4B1xL3 | : /:L Y
] _ i C 1 ' — peeed | BICOD 16 "
| T | - % .
1IN S 2 Yo
/ = D y ‘*- ' ,“:.' 4/ -+
< T3 =+ | ) 4 ]
| K 100
! | -— L i 1 |
panSanite RN D seupiess D BEREERE
N7, | — | r—_ L ¢ 1 |
| B LS N|N | |
l R I 1. RRELRRERERIER RS TR,
'—'——-——“——-t--'-@_.j_— ————— T 2. YEEATHENARY  MREEERS.
=3 l . | 3. REARBRBUALERS , AERERERERE  AHEEUEHTRL.
- /1 D ' D +- -"‘-10
43.-8x60 / | oo M 100 4—T70F) No BC~ \ 0 g skt , _
1 | SR o - 72BINo6C~Nao12CES O X sMEn 2 35 KH&EZ| 07K103-2
L ‘ >
100 00 Ll ) R EEEAR } § AR EE: 0




RABS

4926

\

e E—
_ —
F—m | T I &
it _ z| F ._.R
I_“. - T 11 i
|

i )| =3 M
===t L+ &
_ 2N
1 N |

)_ M ﬁ ) «

L
+———

RoRiFE

64(67)
(9)8 [f |

%ﬂ%ﬁiﬂ' (mm)

07K103-2
4]

&5
I

(1
| _
| | v
! | +H-
| > =
* _ 1
| | "
Hl _ ~
iu .
8(6
B b ymama wx—— b aam 2
g ! = B "
| O O O ©
]| ©| ~] 0l &
>< X | X1 X X
S <+| ool o) O
O el el ol &
M| 2 Q @ w
W | o0 a0 | I~
L | | N N
~N O Of of W
| ol O
T ' | & & ©
w | 0| O O N0
N[ ] 0
| ol o] n
= | O] ©] v
N N 0
t|{ F| | O
2 —{ Q| 00| ™~
W O O ~
ol of ol o
DN Ol Ol o
| O ©| ™~
ol ol ol &
' Ol oo | M~
Lo ™~ ) H
| o ol o
| | | —
~N o e v
W ol ol ©
Z | ol N| N —
N N N o
— | W] WV v
| | &
= mm_.a — | 00!l
M 7 <
W wl w
> ™| o] M
Clo| ~| © —
Ol ol ol O
L | | Nl N O
< | W v ~
Ol ol ol ©
O Ol D |
N M| S| W
Ol ol o ©
WO | N} ©| O
<[ Wl ~| oo
Ol |l O w
< | N| N| M| N
M < | W
o> | O O K| L
R|@ o 2=

i ¥$ [t i e e

’
i

wul ] Bl k] il ]

4-72FINe6C~No 1205 1> A S ZR ¥ E]

-

I

=34

<
H‘ﬁ
=
2
o
S
3t WK
B B
np 3
M HX
— N




4-728INe6CZ5 /0> A T BE R $MER R <1

k% % % . # 2 R T(mm)
#3 RE AK & AB A AEY | ZAKE ~
(k) 1 1 K T F B H
r/min m¥ h Pa A5 kW 15 |88 | RH ) - : L2 ‘ ‘ :
1600 7367~ 14734 1389~811|Y1325~4 | 5.5 |[RT201-021B2311| 2 | 690 [ 1465 | 582 | 230 | 1816 | 391 70 | 575 | 8505 12 g9
1250 5756~11511|846~537 |Y100L2—-4] 3 |RT201-021B2261| 2 | 650 |1530 | 659 | 230 | 1771 | 392 | 70 | 563 | 896.5| 12 100
1120 5157~ 10314 | 679~431 |Y100L1 —4| 2.2 |RT201-02(B2235| 2 | 618 | 1580 | 693 | 230 | 1761 | 393 | 70 | 563 | 896.5| 12 92
1000 4605~9209 |541~344 |YOOL—4 | 1.5 |RT201-01(B2235| 2 | 614 |1640 | 733 | 180 | 1736 | 391 | 62.5 | 560 | 921 12 97
900 4144~8288 |438~278 |Y90L-4 | 1.5 [RT201-01|B2261] 2 | 614 1695 | 758 | 180 | 1736 | 392 | 62.5 | 591 | 921 12 92
800 | 3680~7367 |346~220 |Y90S—4 | 1.1 [RT201-01|B2261| 2 | 609 |1745 | 787 | 180 | 1726 | 393 | 50 | 613 | 933.5] 12 97
4-T2RINo6C S 1 ALK SR 2241 #4 RR A TR
% #E1 %52 #E3 #5 4 #E5 #510 #E17 e #5114
. ¥ #k ek ik ek fhk - REE | %
/min | A | HE | | Ak | HE | S AE [ HE | L B HE | L AB (RE | | W RE | | BES %E (k) | FHER | &
1600 | LC8 2 | 1465 | L8 4 1730 | L8 2 | 550 | L8 2 11116 | LC8 2 | 380 | L8 2 | 249 | 7ZD-160 | 6 | 172
1250 | L8 2 11530 | L8 4 |1685 | L8 2 | 538 | L8 2 11070 | L8 2 | 380 | C8 2 | 326 | ZD-160 | 6 | 172
1120 8 2 | 1580 | L3 4 1675 | L8 2 | 554 Re 2 1059 | L3 2 | 380 [3 2 | 360 | ZD~120 | 6 [ 173 |M10¥60 | 4
1000 | C8 2 | 1640 | 8 4 11650 | C8 2 | 574 | C8 2 11036 | L8 2 | 280 | C8 2 1400 | ZD-120 | 6 | 172
900 | [8 2 11695 | 8 4 11650 | L8 2 | 604 | C8 2 11035 | L8 2 | 280 | 8 2 | 425 | ZD-120 | 6 | 174
300 | C8 2 | 1745 | 8 4 (1640 | L8 2 | 625 | C8 2 11024 | [8 2 | 280 | L8 2 | 445 | ZD-120 | 6 | 175
%56 HE7 #58 #E9 %511 #E12 #5513 #E15 €16
fk & ik K 3 Tt S B 4
TR A LT SRS L A LT S LS L S LR SR LA el s
L70X6 | 2 |2080 |L70X4 | 4 |514 |L50X6 | 4 | 659 |L50X6| 2 | 610 [M12X160| 6 [M24X130| 4 |M12X60 | 8 12 6 | 50X50X6 | 6
B 1. HARBEREREBNEE.
2. RPERHERTLE. :
4-72BNo6CTE /s AL SREE R ~F RATRIBA LR |HES| 07K103-2
st Bd b x| sz WY E o maeheX ¢ # 12




4-72ZI No8CE 1 XA 1 BE B SWER R <)

& % X . A% R T(mm)
ik al. £A RARM | wAR | SERF ol Ll u | ok | k| ke | o7 £ 3 H
r/min m¥h Pq AE  (kw| AY BE | REK
1120(1) 12224~ 157051209~ 1166| Y132M-4|75 | . .[B-3049| 2 | 1008 | 2055 | 882 | , | 1926 | 473 | B9 | 786 | 957 | 12 | 113
120(2) [17487~22666/1124~887 | Y160M—4| 11 B—-3049] 2 | 1065 | 2080 | 852 1961 | 473 | 105 | 813 | 894 | 14 112
000(1) [10914~15614) 963~895 | Y1325-4|55| . |B-3049 2 | 992 | 2125 | 918 | . | 1921 | 473 | 70 | 820 | 978 | 12 | 114
1000(2)  [17130~20237| 844~707 | Y132M—4|7.5 B-3049] 2 | 993 | 2115 | 909 1921 | 472 | 89 | 820 | 959 | 12 | 114
900(1) | 9823~ 12620| 779~752 | Y112M—4 | 4 T0001_0pl 82870 2 | 945 | 1845 | 819 | .| 1881 | 473 | 70 | 685 | 1017 | 12 | 115
900(2) 14052~ 18213| 725~572 | Y1325-4|5.5 B-2845 2 | 974 | 1860 | 817 1911 | 472 | 70 | 688 | 978 | 12 | 114
800 8732~16190) 615~452 [Y100L2—4|3 |RT0201-02|B-2845 2 | 934 | 1885 | 848 | 230 | 1871 | 472 | 70 | 682 | 1024 | 12 | 115
710 7749~ 14368 485~ 356 [Y100L1 —4| 2.2 [RT0201-02(B-2819, 2 | 916 | 1860 | 833 | 230 | 1866 | 474 | 70 | 686 | 1024 | 12 | 115
530 6876~ 12749| 381~280 |Y100Ls —4{2.2 [RT0201-02|B-2794] 2 | 913 | 1860 | 834 | 230 | 1861 | 472 | 70 | 685 | 1024 | 12 | 116
4-12FINo8CE 1> KA SZR M ) RR 21 3%
B 51 i %53 %54 %5 %510 %517 H #5514
/min | B | KB | BK) sn | uE |(BF) a8 (55 ae (ae (G5 me | 8E [R5 me |aE |(0K) me3 (48| o) | mise gE
12001)| £12.6 | 2 |2055|C126 | 4 |1820|C126 | 2 | 730 |C126| 2 |1050| C12.6 | 2 (12,6 | 2 |439 |ZD-240| 6 | 283
120(2)| £12.6 | 2 |2080| C126 | 4 |1855|C126 | 2 | 785 |C126| 2 |1085| C12.6 | 2 W% 526 [ 2 (409 |2D-240| 6 | 289
1000(1){ C12.6 | 2 |2125|C12.6 | 4 [1815| 126 | 2 | 764 | C12.6 | 2 [1045| C12.6 | 2 12,6 | 2 475 |ZD-240| 6 | 284
000(2)| C12.6 | 2 |2115|Cc126 | 4 [1815{C12.6 | 2 | 764 | C12.6 | 2 [1046] C126 | 2 3% I'Ci26 | 2 466 |2D-240] 6 | 275 .
900(1)| c12.6 | 2 |1845| 126 4 [1775]C126 | 2 [ 583 | C126 | 2 [1005] C12.6 | 2 ias |C126 | 2 376 [7D-240] 6 | 267 MIOX60
900(2)| C12.6 | 2 |1860| C12.6 | 4 [1805|C12.6 | 2 | 600 | C126 | 2 |1036]| C126 | 2 126 | 2 |374 |ZD-2401 6 | 271
800 | C12.6 | 2 [1885| 126 | 4 [1765|C126 | 2 | 504 |c126| 2 | 996|C126 | 2 | 334 [ C126 | 2 |405 [ZD-240| 6 | 268
710 126 | 2 |1860| C126 | 4 |1760|C126 | 2 | 584 (126 | 2 | 989| C12.6 | 2 | 334 | C126 | 2 [390 |ZD-240| 6 | 267
630 | 1261 2 |1860  C126 | 4 |1755|C126 | 2 | 583 |C126 | 2 | 986| C12.6 | 2 | 334 | C126 | 2 [391 |ZD-240| 6 | 266
%56 %57 #%8 %59 HE11 %512 %513 %515 %516
RN AR aE |(BR) me (ae |05 me [aE (05 mer B | %2 (3B | S2 | B A%0E | 4 |RIAEE |48
70X6 | 2 |2880| L70X4 | 4 |584 |L50X6| 4 |945 |L63X6 | 2 |805 |M16X160| 6 |M24X140| 4 [M16X70 | 8 12 | 6 |60X60X6 | 6
E. 1. HARERERRENEE.
0 RER LB AHE . 4-728INo8CH (L ML SNZE R~ Rl A2 3= | B= 5| 07K103-2
ACETIL -7 EEIEESAE 1 S NG EEin s sall: 43



4-728INe10CH 10 KA P BE R NIRRT
% # 2 X | __Hﬁ_ AERKT  (mm)
‘ K % i i A j = M
%ﬁ L i %ngﬁb AR (kg) L L1 L2 K K1 K2 T E B H
r/min mY/h Pa BE | kW 5 | R
900 25101~ 35134/ 1225~9701Y160L-4 {15 |RT0201-03| B3B3 | I3 1380 | 2295 960 290 | 2136 | 556 127 | 960 934 | 14 112
800 22312~31230[976~766 [Y160M—-4 |11 |RTOZ201-03| B36238 | 3 1348 | 2350 | 1011} 290 | 2116 | 956 105 | 922 956 | 14 112
710 19802~27717761~603 |Y132M—-4 | 7.5|RT0201-02| B3531 2 1275 | 2175 9721 230 | 2016 | 535 89 | 8135 | 1021 12 115
650 17571~24594{599~475 [Y1325-4 | 5.5|RT0201-02| B3331 | 2 1260 | 2215 9911 230 | 2061 | 3557 70 | 838 | 1040 | 12 115
560 15618~21861473~375 [Y112M-4| 4 |RT0201-02| B3331 | 2 1235 | 2270 | 1043 230 | 2026 | 3555 70 | 840 | 1079 | 12 115
500 13945~ 19519 377~299 [Y100Lo—-4] 5 |RT0201-02] B350S | 2 1211 | 2245 | 1037 230 | 2016 | 355 70 | 822 | 1086 | 12 116
4-128INo 100 L WAL ]NER 1 11 BR AR 3%
%K i %2 #E3 H54 #E5 #510 iAW ik #5514
4\
i
gmin | w3k | MR oae b | PR ome D | PR (e | PR ae e | TR s | s ey | e |
900 _14q 2 12295 [4a 4 12020 Cl4a 2 | 792 | C126 | 2 |1097{ 126 | 2 374 | C14a 2 | 417 | [D-240| 8 | 341 |M12X60
800 [ 14a 2 2350 L14a 4 12000 Cl4a 2 | 796 | C126 ) 2 |10/77)C126 | 2 394 | C14a 2 | 468 | /D-240 | 8 | 342 |{M12X60
710 14q 2 12175 C4a 4 11945| Ll4a 2 | 660 | C126 | 2 |1023|C126 | 2 | 356 | C14a 2 | 429 | /D-240 | 8 | 320 4
630 [ 14a 2 2215 Cl4a 4 11945 Ll4a 2 | 681 | Ci26 | 2 |1021| C126 | 2 356 | Cl4a 2 | 448 | /D240 | 8 | 527 M10X60
560 [ 144q 2 12270 (140 4 11910 | Cl4a 2 | 684 | L1206 | 2 988 | [12.6 | 2 330 | Cl4a 2 | 500 | ZD-240 ¢ 8 | 327
500 [ 14q 2 |2245| L14a 4 11900 C14a 2 | 665 | C126 | 2 978 | 126 | 2 | 300 | Cl4a | 2 | 494 | ZD-240 8 | 317
4%6 457 #58 %9 #811 #5812 #5313 #515 #516
e | A8 (TR D e | T e L | P D | TR e am | me B sk |28 | eem | 28 | iase 4E
L70X6 | 2 | 3720 | L70X6 | 4 {584 _L5OX6 2 [ 12451L63%x6 | 2 [980 M16X160| 6 |[M24X140| 4 [M16X70 12 6 | 60X60X6| ©
1. HARERERRBUEL. | _
2. RPERHEREOLE. ‘ N )
472N 10CE L RULAIAE R < B AL Rk |2 3| 07K103
EH | B | R WYY D A XY 44




4-728I N 1208 O AT 1 BE B SRR R ~F

& % % . g & R (mm)
33 Rg AR % A o, HL I E-1&
ﬁ’ @%% (kg) L L1 L2 K K1 K2 T 3 B H
r/min m¥h Pa i kW AL | REK
800  |38556~53966/1395~1104 | Y225M—6| 30 |RT0201-04 c4394 | 3 | 2120 | 2810 | 1151 [ 3625 | 2921 | 625 | 1555 | 984 [11385| 18 | 134
710 |34218~47895| 1097~869 | Y200L-6 | 18.5 [RT0201-04| C4470 | 2/3 | 2050 | 2760 | 1150 | 362.5 | 2901 | 627 |152.5| 1061 {1187.5| 18 | 135
630  |30362~42489 863684 | Yi80L-6 | 15 [RT0201-03 c4318 | 2 | 1960 | 2635 | 1150 | 290 | 2856 | 627 | 127 | 970 | 1238 | 14 136
560 26989~ 37776| 682~540 | Y160L-6 | 11 |RT0201-03 Cc4445 | 2 | 1902 | 2695 | 1181 | 290 | 2841 | 625 | 105 | 1080 | 1260 | 14 137
500 4079~ 33728| 543~430 | Y160M—=6| 7.5 [RT0201-03 C4420 | 2 | 1865 | 2725 | 1196 | 290 | 2841 | 627 | 105 | 1097 | 1260 | 14 137
450 1687~ 30356 440~348 | Y132M~6| 55 [RT0201-02| C4445 | 2 | 1804 | 2735 | 1232 | 230 | 2811 | 625 | 89 | 1104 | 1325 | 12 138
400 [19278~26983| 347~275 | Y1325-6 | 3 |R10201-02] C4064 | 2 | 1768 | 2515 | 1151 | 230 | 2821 | 627 | 70 | 874 | 1434 | 12 | 198
4-72FINo 120 1> AT S o1 FLBR 2] 3=
%% #E 1 #E2 %53 %54 55 %510 #E17 e #2514
- fhk i ke ¥ ¥ S REE| %
min | g\ KE | Ak [ RE |0 mk [ RE TR Al | | T AR (K| T Ak [ RE | TR RRE () | AR | T
800 [ C16a | 2 |2810|C16a | 4 |2795|C16a | 2 |1011|C126 | 2 |1738|C126 | 2 | 599 | C16a | 2 | 503 | ZD-320 | 8 | 542 | M16X80
710 | C16a | 2 |2760| C16a | 4 |2775|C16a | 2 | 962|126 | 2 |1716|C126 | 2 | 599 | C16a | 2 | 502 | ZD-320 | 8 | 537 | M16X80
630 | C16a | 2 [2635|C16a | 4 |2730{ C16a | 2 | 837|C12.6 | 2 [1671|C126 | 2 | 454 | C16a | 2 | 502 | ZD-320 | 8 | 520 |M12X60| 4
560 | C16a | 2 [2695| C16a | 4 (27151 C16a | 2 | 866 | C126 | 2 |1658| C126 | 2 | 454 | C16a | 2 | 533 | 2D-320| 8 | 522 |M12X60
500 | C16a | 2 [2725| Ci6a | 4 |2715|C16a | 2 | 881|C126 ] 2 |1656| C126 | 2 | 454 | C16a | 2 | 548 | 7D-320 | 8 | 524 |M12X60
450 | Ci6a | 2 |2735|C16a | 4 |2685|C16a | 2 | 855|C126 | 2 |1628| C126 | 2 | 334 | C16a | 2 | 584 | ZD-320 | 8 | 520 |M10X60
400 | C16a | 2 |2515| C16a | 4 |2695{Ci6a | 2 | 716{C126 | 2 [1636|C126 | 2 | 334 | C16a | 2 | 503 | ZD-320| 8 | 506 |M10X60
#EB 57 58 #EQ €11 #HE12 #E13 %515 HE16
- K K Hk
ape | | BE S mE (K| T s (RN AR KB T umRe 5B | se (KB | sk | KB | #WE | 4B | RiRRe 4E
L75X8 | 2 |4430|L75%8 | 4 770 |L50X6 | 4 [1480|L63X6 | 2 |1210|M20X160| 6 [M24X60 | 4 |[M16X70| 8 12 6 | 70X70X6 | 6
R, 1 HARBERERRBRNEE. — :
0. RPEMHE RS R, 4-72BUINec12CE 1L XUHNSNZE R ~T A RIRHYAZE [HES| 07K103-2

wh|man] Bdh ez By fomaeede

>=H

45



fE®k

_____ o RALEH
- IW:&- - _fi?\;?{\ -—- :1 J/// +
| S B L I P U it\a _ .q-.,_J Sl EN '1;1
TSN
N E/ | B NELXZ -
Lot N YL
3 1 A
v , L e i ————————— v
'ﬂ T T N
T A A _
100 100 100 100
A
S AL e — S
4 “—> ~ 7— 77— 12 j;
4 :.__ ’: L = | fﬁhﬂ%ﬂ%& _._“’f . ﬁxzﬁ;_,___
= In=s ' / LT [ N
| [ | Y Jh T8 % N7
- 4 1 | | |l _ _ A ~ | . .
T - A ]
<C |
| :
S|+ m:al @D Hppe e D) wERREERE
I
) 6 At M A o SRS Rl BREEARE.
o = DEERERRBUELENE  REHERERRE  IRBEEOHTHE,
- - .
BT | B1 [B3 b D b
J {1 1‘ o2 R 4-72BINo6D~Ne 12D XM SHZR L2 3EE] (BES| 07K103-2
L + a B ] B Bor] % 7] A S o e 7 16




HHRRLEL

6¥1—d1 X60
L/2 . L/2
100 /Wﬁ*ﬁ / | 100 + B2/2 + B2/2 N
1 —— a ) /_ - e b & J
e e e e e e e e e P = _ / /[ SRR 20 T K
o | [ AK /] e P = =R
N R i ==
—| 3 Il \8:ﬂ" ,X100 Il o~ | -l N F— | I i 150 D d 150 g
< | | | ELMM&\“‘ : <| 41h 4 3/ | Ralasg T T TS
o e S -
— | 2 il [ 2 | 2] | | | LS
< PO It o~ W < ‘T‘“T‘“ =i U |
S D T —F
i E i K | > \s 1 SHEKFLRT (mm)
I '-EE""‘“—"""*F_‘_ """""""""" ﬁ n_i 40(45)4 " L ## | 6D | 8D | 10D | 12D
19 dy |815|0613181/7 017
*I' 8 J' 81 1831 L mﬁﬁ&@*ﬂﬁgﬁg 18 | 20 | 23 | 23
+ : - - s [ 25| 28| 30| 35
RRLE
it EEREE N 10DPHHRT. 4-728UNo6D~No 12D 1L XU EMZ1EE] (—) |BE£E| 07K103-2

vl n] Bk el gz MYS [t e = 47




ST N uzs
54
64(69) .
e 327
I _
] f !
#=S3
3 7 3
00 | |00

H23, TEEEE

=

|

‘|

N

20 20
-*T l M1 l I
R e e
R A L4
1L i
i o
| | | | | e
| | ! | | “
-H— ~4L—ﬂ;ﬁ- +
3 | N 43d2X60
- t—*
iz R
EHERTR (mm)
—
P E f g | h | ] m | n
- 456 | 540 | 60
7171640 | 60
1027 /54 | 80 .
—r 1204 8/6 | 80
Lm | 80 ]
=6 BB REAE I 1 20AMH R .
A~72BUNo6D~Ne 12D (L RN ENESEE () |HES| 07K103-2
] ] A ] s 2] Y8 Tk e e X 7 | 48




4-T72FINe6D~No 12038 1 | SR 28 R 2 R ~F

AL 5 ¥ B N E R T (mm)
B E N g A ¥ £ B EHRA z Ll D IDI| ClATI A2 A3l BT B21 B3| ar| az| b1 | b2| b3 | d| d2|HT!H2!|H3|H4
(r/min)  (m3/h) (Pa) BE kW | (kg) | |
1450 | 6677~13353 | 1139~724 | Y112M=4 | 4 | 620/1745{1196|615 95 365.5 1121138 92
8D 420320(30013311 241 |1028{169.5/205 4601140 14112 450
960 | 4420~8841 | 498~317 |Y100L-6 |1.5| 612/1770[1196 | 616 80 358.5 100 1150 99
1450 15826~ 2933412032~ 1490| Y180M—4 [18.5(1023| 2155 1641 | 850 140 2411 433 14 11801(100 113
aD| 960 [10478~19428| 887~651 |Y132M,—6|5.5| 949|2405]1646 | 856 {560 [425 (500|346 {319.5[1230{173 [220|108|520(178| 371 [18| 12 1321148660115
730 | 7968~ 14773 | 512~376 |Y132M=8 | 3 | 944|2405|1646 | 856 108 1781 371 12 11321148 115
1450 140441~56605|3202~ 2532 Y250M—4 | 55 [1585|2640| 2061 11069 203 349| 515 24 12501 30 100
10Dl 960 [26775~37476|1395~1104|Y200L,-6[18.5{1387| 2665|2071 1081700 530|700 1346 [389.5(1457 [168.5(220 1159 | 520|305 | 450 |18 | 18 [1801 80 |900|112
730 120360~28497| 805~637 |Y160L—8 |7.5|1342]2850| 20811089 127 254 | 425 14 (1601120 113
060 |46267~64759|2013~1593| Y280S—-6 | 45 (2238|3340 24711271 0285, 1368 579 |, | 24 |250] 95 132
12D 840 1625|900 |440 | 459.5]1692 (193 |310 0 1045
730 135182~49244| 1160~919{Y2255—8 [18.5/1929(2990| 2481 {1281 178 286/ 538 18 |225(150 136
H He REREHEREHEE.
4-72BINo6D~Ne 12D 1O XA SN ZE LIS R~F [HES| 07K103-2
wu W] Gl x| v u WYY Dot et Y] 7 19




4-72BINo6D-No 12D ([ WAL M ZE 1 L AR 4B 3R

ol % 1 %2 #E3 %54 %55 %6 %57 %58
i
. (2 -+ i K K H Bk Bk
w5 (o/min| A (| TR L m | T D k| T | TR e (| T e | T | TR o e T
1450 1745 1110 —260X8
6D r8 (8 | 4 L70X6 1092 [L70X6] 1 | 634 |L70X6| 2 | 2494 |150x6| 4 | 721 [L70X%6| 2 | 200 11 630
960 1770 110 _260X8
1450 2155 1545 _361X8
8D | 960 | C10 2405 | C10 | 4 | 1550 |L70X6 12094 [L70X6| 1 | 664 |L70x6| 2 | 3466 |L50X6| 4 | 975 [L70X6| 2 | 200 | —298%8| 1| 660
730 2405 1550 —298X8
1450 2640 1955 —~509%X10
op| 960 1C12.6 r665 |C12.6] 4 | 1965 |L70X6 1521 [L70X6| 1 | 664 |L70X6| 2 | 4456 | 50x6| 4 | 1284 [L70X6| 2 | 200 |_465x10l 1 | 660
730 2850 1975 —414X10
190 299 144 3340 | 1ag | 4 [2222 ] 75x8 1762 [L75x8| 1 | 842 |L75x8| 2 | 5400 |L50x6| 4 | 1500 [L75%8| 2 | 200 [2228%10) 1| gu4
, 730 2990 2365 _446X10
A9 4510 fE1 #E12 4813 B4 #¥15 #E16 #8517 | me
S #h #k | AL L3 |
e (o/min) Akl T Lo | TR LR e | ike | 8 (RBRR| KE | AEEE | KB RERKE) KB | HEE | 5B | ARE | KE| (ko
450 |- 170
op |2V | 7122%0 oo 1 soxs | 2 | 260 | M12xeol 8 | Mioxso| 4 IM2axizol 4 12 6 {50X50X6] 6 [M12X160l 6 | ZD-1201 6
960 |—134X8 172
1450 | —84x8 361 M12X70 235
80 | 960 |—130%8 | 3 1660 | =60X8{ 2 [ 298 | M16X70] 8 4 |M24x140| 2 12 6 [50Xx50X68| 6 [M12x160| 6 | ZD-240| 6 | 259
730 |-132X8 | 298 MTOX70 259
1450 |-10X10 590 M22X110 318
100 960 |-60x10 |3 660 | —60x8 | 2 | 465 [ M16Xx70| 8 [M16X90| 4 |M24x140| 4 12 6 |50%50%6| 6 |M16X160] 6 | ZD-240| 8 | 326
730 |-100X10 414 M12X80 357
960 |-75X10 508 M22X 120 7D—480 507
120 844 |-60X10| 2 M16X70 M24X160 12 6 3
00T e 8 Freast 4 4 6 |60X60X6| 6 [M16X160 S »r
E. 1. HARERERERBHNRE.
— 197 No AN ~ * £0 A3 AR 4 2| 07K103-)
WH| | Bl B REE | WY, o BEENERY T 50



fr K~ BrHEKEE () 1R

1 BEA. HERB (Q) ITRYERE
(B7 K B K 36 77 3 ) GB19530-1993
Qe M B K FR 38 7 3% ) GB19531-1995
(HERE 1 1) GA481-2004

2 LErsFiE

F5| 4% bl
. ARNERE (m?)  S<0.250.25¢5<1. 0]  S»1. 0
L | AR BE (nm) 1§ 1.8 2.0
) | segm KR EZRTb (mm)] <630 B30<b < 10001L000<b < 250¢
AR L25x3| L30x3 | L40x3
3 OBREHERE 70C. 150C (BE) 5280CHET%H
4 M 1.5~ 2omB
S doeg: GBEER, rhEfsRkEHSAAHAK
5 HE i
7 Ik 65Mn, ¢ 2. Omm
8 | REMH LH-%8, BEE-E6
5 CEL DC24 1155
10 BT WA 0.34, 0.54, 0.7A
1 gg;gg BRBE S20M0)
12 | pagferg | AANE B B
13 1 4 4 0.98~6.9 Nem
14 | R A 25kg
N 7 K IR FHE B HEN
5 IR el | 4. ea kb anBiaan

3 HAMRE
3.1 WG A AR RS

3.2 BN R A MBS BN, FRERDRE;

3.3 R A B 20K By R0 T B A O ik

A RHEFTE, AAE®E, RRNEFEDT:

R FsmRiEE (Pa)

fr BAR

300 300

1000 1000

1000 —_

.5 BRIt haftew, REEL &8 A0.57.

fr K BrHEEm (OD i7A8 K&

il | Bk il e % [ 16 fotlmiept

07K103-2

=H

51



Bk BrHEER (0D %, MeERAR

A % |
i XA TCH70 TCMH-70 Wﬁ;ﬁfg’;’é@c (RER) W, BEAKREHXAR,  mropgRasnen WixEBREER
. | 0 9 - - E_T_ T ﬁl, . ,ﬁL _]J:_
g TCH70(280)I—-A(B) TCMH-T01 M%mﬁ; %Li g% %@ (ﬁ iiﬁ) i E#XA, FHEM, MM?@FM EFEATWRAER, B
(ﬁ%;gﬁnﬁ) TCHKZ70] TCMHK24/0.5-70] BRRETOCY , REHRKFAA | ATRRKERE L BiEXSHNAH#EE
B k % - ———
KR | TCH24/0.7-70(280) - n et RERTEHXA N 8770T | memmapaansn, bk sBREER
b W KRR | TCH24/0.7-70(280)1 | TCMH24/0.5-701 ” }iﬁgﬁfjﬁ; m&;ﬂgfﬂ;&m( ), #1707 mﬁﬁ?%mgﬁﬁm% L
He 1B KA TCH280 TCMH240/0.5-280 ngﬁiizao'cwﬁﬁbm FHELL, WHRRRTH ATHRALRE L bk S EHEREER
Sk A TCPK24/0.7 TCMPK24/0.5 ¥R, KR FHEEAET B, RUERT ) Rtk ATREBHENE. 2RUE. WHRAEENS
- TCPKZ24/0.3 TCMPKZ24 /0.5 RATT B RS, B e
HEA T AL TCFZ8B - " Fr iﬂfggrggg RERRTE, XXUpEAAARHRET RTRBEmERR & EEA
~ RS ERFHT R, HHEAST BB Z5ERK
3] TCP24/0.7 TCMP24/0.5 AHB0TH B AFHmALHASE F
RAHD TCPZ24/0.3 TCMBZ24/0.5 WG ERFHTE , WA T BN ETHME S | TSRS |
I e _ g VTR, RENTATERAL, RURAET R S HA R ARSI TA
A TCPBY24/0.5 TCMBY24/0.5 M%ﬁﬁ&iﬁﬁﬁggﬁ' e R TTEAE LREALE, MEHEEHR
AUBIEE | TCPCZ24/0.5 - wAEBH , WERARE £ AT HRSEAGME L RET L

RERH: TC-%E H-BXR M-BA%, P-#8R K-AO, Z-H,
-RERF Y-2#8 B-HA, 70. 150%280—5RE

24/0.3. 0.5. 0.7-ERE. Wi,

07K103-2

32



AV IS BT

(BB K R < % 515% (mm)

\ A EE | KK || BB | KK
(ﬁqm) 1201 160( 200] 250( 320} 400! 500] 630| 800| 1000/ 1250 1600|2000 D ] D ]
128 O g 2 T 100 | 200 |l 360 | 360
500 g E=en e e e 120 | 200 i 400 | 400
250 5lololo]| o 140 | 200 || 450 | 450
320 olo|lo|l ol o O 160 200 500 500
3 | 400 o|lololo] o] o 180 | 200 || 560 | 560
200 clojo0jo0j90]0 200 | 200 || 630 | 630
630 S I S I 00 || 700 | 700
800 ol ol ol oo 220 | 2
1000 o| o | o | o 250 | 250 || 800 | 800 |
1250 o | o | o 280 | 280 || 900 | 900
kE—RAL=210~320mm 320 | 320 || 1000 | 1000
ZRERPAE HHER) ERERMFHE
BITEEB( mm) 800 800 800 1000 1250
ANEEA(mmy | <290 | 920 400 1 500 | 630 1=G665T1500< A< 2000 A> 2000 A< 2000 A> 2000
REEREE () 1 1 1 1 1 1 y) 2 2 3
HREE () 1 2 2 3 4 4 8 12 12 18
o |—ig [[—] [[—| 11— === a —|—|—p i :
AANE —bll—hl—Ll=L||= 1
| A | —O(|—p0||—0P 0 N 0 H

. S0 (2R £EKRAR TN ERER250mmEHEERRT.

fp K AR ()
ARIRSTREBERRIERENE

07K103-2

53




| [ BRAA%RE
B % Ee4 BT AL

i

NEH
B A, AN
BN R>250
Lagiﬂ / i
W 4
g | A E
_iﬁ;i Fiii4
s TR B
WA 110
260 A
BRERIAR EABR AT R
BB EARPGERE AGATH RN LE |RHES| 07K103-2
whlaan] Bdh lexl g & [ E X 7 54




o

- mw

LY 280°C

AR HERE R A B

R /\

i B 4

o

230°C

B BB A B

A S
280°C
i WEH
|
alil )
|
R
adil .
A R>2_507\
Qrm___L B S _—\
/-:: yﬂ%ﬁﬁﬁ\ W44
e
11— °
1 %0 | RES { LM{M
$BFImyE HE R R A
X HERBE AR Iz E REE| 07K103-2
whlien] Bdh bl g # [ 58 unxehex¢] = T



il

RO

4 275 L
HERAML
%J{f]m BT 1
P o — ‘ i{iﬁi‘
' Jmﬁ%fﬁ%
280°C
| N&EE&e Al

R> 250

B O
Ee4 R
]
280 CRELH &
A 250
Rl t T
B4

miEZ MHIE O/ 2 HEX TRBHEE

Z2XHBEOEZHEX OMNEE i

07K103-2

wa[Han] B ex] g # [ 168 i ehexXe

=H

56



LA

1
58

s 7
/2
\63/
S S @
o
UIH 5|8 .
-+ e +
Mca sl SHER.
| T 1. RRAXARERTHREIMNRE LT | HERETREAK.

2. RIpEfn% M%iﬁikkﬁ%ﬁﬁ%ﬁmﬁ%

3.W?E%Wﬁ%ﬁﬂ?ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ%ﬁWﬁ*ﬁﬁﬁ%wﬁﬁ%ﬁﬁ

28 RINERENE— AN 200mmBy#2.

S S < b WXRAZEARERABEMREERT REN K ENRESEN

AFEF2.0mm, %ﬁﬁ%%ﬁﬁﬁ%ﬂ%k% Bk B H K.

%KWﬁMZOm%EW%ﬂ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁ%%ﬂﬁ%ﬂﬁ%ﬁﬂ,
5. Bk BSOS b B % B AR W XK B Rt B AH—.

T%L —Hi- s g HEEBHR. FLEENESAEH LR
8

. WITERRRE. ERENANEERE.
. RARERENERRAER R BB WLRZ RO 2T Y.

. HHREmERE HEE|  07K103-2

au s B Br| ® & | ok ol hreeX e & | 5



& 1 W\m
n.__!:_-dp[ 5T
il l:ﬂ—- *__?__ -
| 70 | 70
260 4—:
—T

*// /7//// %

|
SOM A u 30

[-1]
A D
K4 SAMBX 100 .\ E
10/ (AT \##LE i
wi b |
Bt 4254 ¥
@
ik SEERNHSTR.
DI HHEHH%%:E’E% H%%| 07K103-2
vb] e n] Bdh Al # % [ o unxeEXY] = 58




R %

RRXR

- —
[ -

ANEN =R

an
r“

N N S S

i
I .

#

B kR 4T 4,

ST4.2X 10N

SERARERERN
A

Hx R4 it
ST4.2X10
ﬁﬁ%’& / Z

150 (275)
+ +

ENEimERE

i1 BXRONGEELB T ROTUESE. £x0, RTEHRO, AT
RARRBE R AR . RERTHADZRBA.

g

2. BRERRERNENNTL B RRTURPRARTAER AR PTLEAF .

3. EFWHRENEAOMR Y.

frk. AR O %3

K%5

07K103-2

=

s n] B ] 2 & | o fronxeexXe

59



\

4
/wmmm

_—

%

<> o

@ 5XNBEBRNASLBRNE G

i BXRENERNFTIR.

T
g, B
k. HERE2
40 4
N
777?’7(‘%7\ i
7\ 4
\\«

@ 5¢EREEE

W TNy

@ SRHBIENE RS ER N S

BiK. HHERSEBNE. THIBNNE R ER

SENELZ, ZRMYETAINBREE (mm)

— T T T
Re&#%b e R AT IF] B

*E#D

AR

REAE

Wansk

& FERE

HEAE

b(D)< 630

| 25X3

M6

630<b(D)< 1250

| 30X

M8

RE#Kb
HEED

1250<b(D)< 2000
IR Aot N S

| 40X4

M8

¢ 4

<150

<100 |

B NERLTRENE
E= 2RISR 8 BE (mm)

NEBE &

HE. BRABRAE

RE

SRAH

WA ] BE

& PERE

HmAE

b(D)< 300

27

O

M6

300<b(D)< 500

36

6

M8

500<b(D)< 1000

435

8

1000<b(D)< 1500

49

10

M10

<120

~J ] | O] &~ | W

1500<b(D)< 2000 53 115 | M10
b(D)>2000 52 120 | M10
TS ME S ERAENE (RPENE)
%;m@ﬁ%@%&ﬂﬁ(m)

Co

< 100

—

_

B2 BRRARAE
Radko | MRk Taean | ghan | e
b< 630 L25X3 M6
b< 1250 5 L30XJ M& M4 <150

b>1250

| 36X4

M8

07K103-2

vl man] Bl x| & # | 5& tlnrehexX4| =

60



EeRE B K A
c:“*“it;./ / H]—|+m
il T
< o [t t Z
ST+ +
—— I+l aallIRs
__‘_ﬂ__ 1,-_{m
210~ 320
30
e . 1 r gmgaga
E % 4T -
ik STOXA0N 0 4
B 5\ "
i NELA\ | .
I S i
N e V4 aryE
T T\ \ Ak N
=L WU y WAREE § =5
%

® SHARNEER

it FURBAALRERENEYE. ANEZRERAR. FBESHATREMR.

® 5

TR RA S Rin X E E

S o1 I VY1
. Bhsmm—p .
15050305050; acegeser Al
KA s CH S S
NG REMEL 20 4 gan
E B4] Q.Q.Q...Q.l .Q.Q.Q.ll ST5X40
ST5X20 IR '-:.:Q.Q.|
HEE L] =5 \@ 3383838'808
gﬂAﬁjEﬁL%\ R 5 Gl 0 00040
s'o’o"o’o [ %e%a!k=\\ J .0.0.4 -,
oovo KA RN ~ 1,
" ._: ...m\“ \\\‘ :: \\\“ ....n.( !." 4
1 1
i S | —_ BB i
ABEE  Hip4 iﬂﬁk‘ﬁ‘iﬂ“

P A
2 I I
vl dcecsssetsssocs: N
ST5X40 w.-:-:-:-:-:-:-& T
28 5 \ 4 0!0.0.0.030' eS¢
_..;.5‘%; - Ho’o’o’c
926! H1%¢\%e elis = &=\89 o’o’o’o’o’c
2oge igege =~ sgegegegege|
regeguetnt il ANaee 920204 |
ik | RARIE \px. R
YHFER | nBEE4 N
R NE
(5) SFNERENEER
BB N HFJ@HH 5 ZLEESKER)ERE REE

w k|| B Il & # | E ot e ehexX ¢

07K103-2

p2)

61



_T__

Y - 81/

ZEER
1. BEOAR AL HEEELERGRE R TENR T EAT250mm
FUHBOATI20mmM L ZESH RN HEEFNKELER
Fi ENEm250mm | UEERATH.
2. BMOH%E EARBRINNELLELEER THLERER

REAEOZANEEN , AR RER TR ELRTEHEON
BERAELY L. |

3. MOMRORELEN, ATHLETE, EFESERIEFEELAA
MATE .

4. EBEENCAELZAEHYERADN20EE  BHAREERTH IR

ANF250mm, BHEE-RAF T2, ARKE-RFATOm.

5. #MOAFHLAERMAECINAH , $RURAAENFO4RCHAA.

6. #MOLRTH BENMRENRETE.

7 Hesg ) EHE

<£1.5m

BEHBHEE

HEE O BN LR (—)

e

07K103-2

w5 Bdh I

62



/_K_ it ok &
/ TAF

i
Q ::::::’L: _:4¥/Jlxi'ﬁ'
g I 7 1////Hmii%
. i
% Lﬁ o TN >50
L Il Il 1]
I AZRESE
L xawsrase
W, Wi 48
[N R
Ori===r i euasl
B -
N ) S
”m. ] H6] |
Yot et A T N\ R
W FONCE Y
-1 -1
— i
1_ b S
Q_ﬂ_ 55 ‘L 1 20 L
R4

2
¥ itk
~ B ESEE f@% HREE
\\L. ARHHE
//;it_
/ [ | ]
| é/ ' OO
| IS
L | Jf L
|
+ Bk -|' }gg l
260X60 - -

—EE=

l g g1
|
L/
504" | 30 | 3 | 5 |
@
HEOmm ExiE (Z) HES|  07K103-2
wa ] Ak ] & & [ A Do eheXd] = 63




1
/
4 FIE SRS
n T\ B E£6X20
e VA Cle

i : AERLEEE
- T S EﬁiT
P 7/“%?%“

g A

[ -]
®BELRR
H 5 R4
15 8—-5T4.2X10
' & - NI \\\\\\\\ =~ 4 t
T ¢ - Q*_Z
& 14
/}#f | N « === S ot |
8308 | & = ~
SRR & lep we sl o REFEEEAHCLT.
ﬁ’ L A$10 f | L=A+10 |
[[-11
CrfLE WAHE O R H FRE HEE| 07K103-2

64

w o | Bl x| & # | g frt{mrehed s

S=r)



¥

5

R

BAMEX20 -
RE=130X3

o

kN

:tbfi‘éiifiltﬁét)

#1. CHAERD - HaLE64T.

2. SOz %kN  HEEENKEREE M L

NMEm250mm , LEERITH.

3. RTERAWIEERAEMRRTREZZAR.

HF’JK&EITHHEHAJ:*"*

07K103~-2

wH | B i # & | A T e

63




| 1

N

ERATAA

A — — — — — Y W AT e e — — — —

FHEN

R

H XA

e N S OO S S S S e

0
o
"-«'F WV
N
1

7

/
oy =

50
11
L

HXEA

/

ST4.2X10

e AVANANANANANANRN
&
‘t’

R &)
—®
1 '
v

|

| 11 [— 1
(BiRERR)

A+230

d
A+230 i

KERE EMOEERE

1. I-T#HEXE64R.

o
..T_......

2. BEZRENEPPTENRT  RREF LR T HA+260,8+10.

e Bd b rxt] & &

ZMHEXO/HEORH 2t KE2| 07K103-2
& it GEEERY R 66



|1 .
>\ STTIT 98 /ﬁifﬁ
________________________ —4 . /NE
R i J#////%Qﬁ
S S : i
yan |7 |
1 | 15 7
J !: 51
) {FF~ =
1 A L /f?
AT =
|11
[ —1]

SEREMHXNOMERTR (mm)

AXB AXB AXB

200X200

300X300

350X500

200X300

300X400

350X600

200X400

S00X500

400X400

250X250

S00X600

400X450

250X300

350X350

400X500

250X400

350X400

500X500

o0 1 D-NHAREC4TN -1 #il.

2. ABNERLE EE%E FRERERSNEC4T] 1 #E.

BEXABMAORIE

w ol wan] Bl b i & & [ BE fowkeeX

L3

07K103-2

s

67



24

W=8+2

£4

_*W/4 W/2 w/4*
T T

] g;;ﬁﬂﬁﬁbxmwﬁﬁhﬁﬂi
V55690
o £

50 L=A+2

=11

528D

T

BAKR | [ B Lz

H% %4 \\\\\x_—
ST4.2X20 ~~{F- : B

‘+ 10 T : T

b B T 5% 34 3
Ay A
IS5
y / HR A

A1 ARARER. WXRDA%H | 2xM 404800, AE480XRAE

RETEZEEBREL  Ba a4 EREL.
2. RERRTEREARMEE L RRERARZE)Y 07K1029 %51, 527

3. RtcUREZERERT.
4, YHEEERENT150mmit Br#RLSHONETTHRIB4.

FRIEERRE

El%

B

07K103-2

wy| ez Bl ] & % AL e b

>=H

68



AR
— <

ki +
b /

b5 ok i 3 >

4 L

S <
ARBRHKT /w [| O\JAA
Reass /1. g@%
0=2 - F. BuBXKRZENLFEST. 58R.
KENE Gy A IEME
METHTRLE. B AISHEE BEL| 07K103-2

wh[ ] Bdl ] & | ol ot BEEEXE] 7 | 0



3 B 4 4B 5)%30%
d@ P Xt &G =2 /L ARBERT CK
| : R N | mman v B
L50X4 N 0 =2 T—MBX 75
200 - - , :
e L
00 / 0 =2
T 7 ey V4= Sa—
=# S il / | 200
zze +
s 7
) - A ef § -‘[&; _________ ml
NVREE J gcwn
KD v /
Pk iER LR % B KRR P R %
_._. _ .._._._._
%l "
T
=T
£L1,_
Y ——
482 /Y
[~ M-I

1. ATEREZHRE. REARRXEENERTAEE AR, .
2. iﬂ%ﬁﬁgﬂl( /ﬁ{q%iﬁ%%) 03K132. mgﬁﬂ*§1ﬁﬁﬁ5f @%% 07K103=7

70

wul ] Bdk ] g & | 58 i epeXe

=




2150

BEM6X20

2 600

N AR N 1 AN NN

N

/\(

> 600
1

NN N N N N N NN

HRHEA

RRAR S IE

C258% 1

W2 AR A AR

00

/|-

_f

SN \

cxunss =

2150

2100

NI

- 4

AN

NN N

N

Al A,

NN N NN N N NN N

Y& B

XAE  BXHA

rd

v L

X

A

v

/

V.

/|

B R

-1

FEHHXEER
wn[an| Bdh Al # | 68 t{paephEXe

AN

I<

375 4otk A
e e

[

[-111

/
vl g
g
- S /
(=N
AV T
A U . g
2 A W /
mjf g v
VLY, %
/] (T T; ;
/] / /\,
a0
X RE
vl S S
T AT
. /@
X B A TERE

A1 ARZEHRFE VRS, BE. TERSWELHRTE.
2.XRESERERZM , MAKXKARHE.
3.EFRERTA. BHRIEAR.

HES

‘5‘

07K103-2

o=

71



B

(G
4 1
T //”‘
-~ <L I—K -0/ He=e===3F -
K
| 4
~+ . t
1

- o
] . J
. L

+

_n::_ ' > N 1
ﬂ; | AT | =21
|
6 B _i - 5 )
|| o L] —
g T
b KA % N A
TN N -WaT%X%
| -1 ‘13f
( }—J': / El) L
E 1. FHXBNBENEEHEAN X RHE. © \
2. ARABBE TN, ST b NREE EXRR 4+
KRR Y FHALERHARALAYANE + +
RXZ, #LCEAFEXHE) 05R417-1. =

# &8 F (mm)

5

2H

AKEE DN 50 | 65 | 100 | 125 | 150 | 200
s £ D 59 | 76 | 108 | 133 | 159 | 219
HENE DI 133 | 159 | 219 | 219 | 273 | 325
T #

CENE R W

i

s EH] Bdk hx] & % [ g ot epEx ¢

[-]
(FFEmbEsE)

| KB B A3 R TP 4 B T ST AR R MUE

RES

07K103-2

>=H

72



MR BA T

BF A X & 157 RR

KKK AR, KR s KB 8 WA ORI DK B R,
FRIEENHRZ AN ER BT, CEHTFRE K2 KR
RIEEERZGHFE R X2 EHNIREE RS, S ERE.
BE. S HNEE.

b7 KRG E A R KT (Hawk ) 43R B E M.

I MR
L1 W3 MeE:  #HIC/TS64-200080 FR g Ao

% 1250 kg/n’

i e 12.5 MPa

BRAK 0.13 W/m-K (F335E25.6C)
A KR 6. 8%

AT A 83.6 N/mm

B KA 0. 17%

L2 Mhdkeg: ME CERMTARBEMERLDR 7 ) (B8624-1997
AW, AR B B 35 B AR A

L3 R eE: KE CRREERAY HBC19-20058:M, MAT~A
SRR,

L4 Fokteee: R CENF MG KR T ED (B17428-1998
e

BmmZA A ) 16 B9 B # 3 B K RV B Kt RE 2R 2] 120min g 5 A
Pt T AR T

1 2mm AR At 46 1 2 1 8 205 K RV 5 K M .3 2] 18 0min /g 77 1L
P 5 70 0 Ao A e B

ommT A 814k # 4B U T K 40T M T K b B34 2] 180min
AT RS TER RS,
LS WAt A MATHRERAE (K x5) 2440 amx 1220 mm,
BEAN6~12 mm, EH M EE BRE SRR (M) B
L6 it ZiwI, FE, W& R EFAR T HE
R RARBRE MU B KA.
2 BFANEREBNEBABBRNHIESRE
2.1 R #l1E
L1.1 RERMREB AT, EHEHRIME K.
2. 1.2 UM LB A B A B RAT, FIE N 200m; & B

5€8. €B5TE. ZRNFERATEEN 1500, HBRH



AR BAFH

342 Ko 2. 8mm,

L1 RERMBELLNRRA AR EEHEOELE, 8T,

L14 REBYER (BEZR. TEEEH) NRRLTAT,
EEagEE,

L1S fEEEH, SENNFRNTETI00mE, BAHERE, W
NEE AT 300mmet, HAFFEKS.

LL6 WENSEATE. ARENEATEH, LKILRTH500nmE,
NRERRA. FHh A RAERERLRTOHE: Hb<1000mB, &
1f: %1000mmed< 1500mmet, %2F:; Yo>1500mM, R35. K RE

BB E.
2.0 N%

S RE KL RTb<1000mmby, £FEME; Z1000nm<h < 1500nmEy,
MAEGTE RN ARKEIRL nE L BRHME; L6>1500met, £
FEREL LSO 4z 2%,

g ARARELHEM T L AR AREHEAT RS,

1.3 %k
131 REATRRANER. AAAERIRAELT .

R ¥ R++b (mm)| <1000 | 1001<bg1500 | 1501<bg2000]2001<bg2400
AR R 130x3 | L40x4 150 % 4 L50 %5

& 40 7 AT b8 of! 10 $10
4 5] B 2440 1220 1220 1220

L3 ERZAWART, AREED AR B ZETH 1000 B4 %
RTHEL, FrAE TR A 1o,

L33 RRERGRRESHAREREN, NERRELRE, K%
WA REEND. FR R H A S EEL D F200m,

L34 ETE, R HRFL BRENE,

L35 RERE, SRIRNRELAERL 4o, BRAE LRHET
DFUN, FHEIRE DL ARG NENERER.




BE AKX ERHIER R R

| 1
HYRA  L40RE XA (HAWK) &

Co0%% 8 &

I I I I e e e T I T e S ——— A . . el et vl sl el Emies s shesks I I I SN I SN AIEEES EEEES IS . SIS SIS S—

| 1 1o
Jr J_r 1220
2 2

B K BATST4.2 S ) N i
\ \ N | o P
=il B B AT
csoxt | [1]I csoxk
T <t
\ 1l
— Xl | C504
3 20 g
(1 ¥ : ARREARIH L VARATRBREARIMN Y.



AR BARTH

N

BERKRE =B, TIERKEFE

IR

LAORF#7 B

g | Voo
$ﬁMﬂ | L 30%H

L40%H

/ . /C5oﬂ /

H KR4 n 100
zpe 3
ST4.2X20\ 12 ST4.2X30

/ EE— = '.:I-‘-;_ 4 R e o 'n |'- YLkl k2

| 30%, 158 ' /lp

AR el
ﬁ ) /] \\

140 \ " s/ \

EiRY L2 Co HAZRA > C502E M@

ST4.2X20

@ D

i1, YHTHRAE RN RENETNET.
it FEARELRRME VAR T RENTAT RSB




AR BT H

AR ES L (R<300mm)

‘f\ L40kR

12

12,
1
’I

R<300
O
O

K T _ \ C50AHE
a5 Kl y | ? -E %
\\ | : I \

404"




MRBAFH

FFAXEES I (R>300mm)

4
/
~ -’ / L40RF 4 &
j . “ \/ o A2
! 5K BATST4.2X2
LELLTE R
7 | HAATAX 10
/ 5 N\ L40%F
/ /2 | ~
o | / _
=== / - C50RBE
/ e —
) .
= - WA
\: A

4 R> 300

E H8R4TST4.2X20
L40% &

—
et £ L40 K F
4X10

LA0R T .




MR EARTH

Fr KXESFE A XA RYETE

X EHawki X EHawkd L40&H
................. =
— o
=3
‘L 210~ 320 L
5 KRR ERE
B#EM6x25
K b k2
i CSOkEH B K EETST4.2X15
e R T
--------------------------------------------------- < \\§
#-M4X25 /1
N N5 S
N\
e e
W AREEES =5 Py
AL S 375 ) :

() % EPELERTER ARG AABIREY X AL RTAR.



MR BR A

WX ERIT K EE

X3k C504%H XA &

++++++++++++++++++++++++

C504FH X HHowk KFHawkH & H SR

12

\ \ \ sm.zxzo\ TR e 4 EHH5=1.2

RN O N D
:::: ............................................................................. I ................................................. .]. .................................................. I .............................................. 1_

rrrrrr

----------------------

|||||||||||||||||||

||||||||||||||||||||

....................

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu

.....................

||||||||||||||

|||||||||||||||||||||||||

|||||||||||||||||||||||||||

...........................

||||||||||||||||||||||||||||

||||||||||||||||||||||||

--------------------------------

B K RE R AT BT IR




AR DR FH

LERBRE 2%

TRELAL

T—

ZDE!

TRBR B

—y

3

HRSHBAMRTE

------------------

M12

pe| g p | RERE | RERH | RREH | ERAX HRA

(N) (N) | (NY [N/ mm)l p |l H | L1l LL! e d] b
1 /D=-12 | 120 90 163 75 | 84| /70 [110{140] 32110 | S
2 | ZD-18 | 180 115 | 218 9.5 |128] 6o [160 193] 42} 10| 2
S | ZD=25 ] 250 105 | 288 12.5 [128| 65 [160 [195| 42110 | 5
4 | ZD-40 | 400 262 | 918 22 | 144 72 11701210 421 10| 6
o | ZD=35 ] 330 336 | 680 30 | 144 72 (1751210 42110 6
6 | ZD-80 | 800 045 | 1050 41 | 163} 88 [ 195230 221101 b6
/7 | ZD-120] 1200 | 800 | 1560 44 | 1851104 1225|265 52 "10 | 8
8 | ZD-160] 1600 | 1150 | 2180 63 | 1851104 220|265 52| 10| 8
9 | ZD-240] 2400 | 1600 | 3100 85 [21011201200]295( 62| 14| 8
10 | ZD-320| 3200 | 2150 | 4220 127 [230{144 12701310 84| 18| 8
11| ZD—480 | 4300 |. 2950 | 57350 175 | 230{144{270(310| 84| 18| 8
12 | /D-640| 6400 | 41/0 | 8300 180 2821154 1320 (3601104 20| 8
15 | ZD-820| 8200 | 5300 | 10550 230 |282]154|320(360{104) 20| 8
14 | ZD—1000 10000 6050 | 11380 222 |[325[176 360 | 400|104 20| 8
15 | ZD—-1280 12800 8300 | 165501 305 [325|176 360400104 20| 8
16 | ZD—-1500 15000 8500 | 19500 600 |[282[155 320360 104( 20| 8
17 | ZD-2000 20000{ 10000 | 28000 800 |282]155 320 {360 [104] 20| 8

ZD !
E: 01, BEEX
7D (1)) -
— REEA(kq)
LRGN YRBLER AHERT
_ | ARFRLEHER
— B ER R R &R R M RER | FHE%.

2. BARRE2-4Hz, BRK N> 0.065.




RAH
(N)

G

£ R

RAIA

R *

A

XHSEY 5 2258 25 A iR g%

80

XHSE 4 BE S B R I,

| 1

50-80

80-170

150-260

190-450

340-580

480-850

o80—-1050

750-1500

1000-2000

1300-2650

1700-3000

2510--4000

3000-6400

o || W |l el el ool ol ool ol &

| 1

i XHSBAFI R RRFSUERER,
R = MR oA B R H R
#, FEATRAAoREME%.



BF N R EEE

Nl e e EIFRG N R T

AV AV AV AV AV A VAN AV A P AT AT AT AV AV,

/
» S - wnialalalalsle | WRET
& %n / o F MEEE | 100 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 220
4 . [ T : + KE L 220
N 4
BE TSR N T It "*%ﬁé 250 | 280 | 320 | 360 | 400 | 450 | 500
120X120 | 160X120 | 200X120 | 250X120 KR L 250
iy AR | 560 | 600 | 630 | 700 | 800 | 900 | 1000
b | 160X160 | 200X160 | 250X160 | 320X160 N
200X200 | 250X200 | 320X200 | 200X200 KE L 300
\ /
KL 220 BEEE | 1100 | 1250 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000
" ‘e 500X200 | 250X250 | 320X250 | 400X250 L e o
Xp | 500X250 | 630X250 | 320X320 | 400X320
# 500X320 - _ _ FERANERESH
< KE L 250 5 H [ A | g
630X320 | 800X320 | 1000X320 | 400X400 THEH ( Pa) <1000 < 20000
+ s | 630X400 | 8OOX400 | 1000X400 | 1250X400 R (Pa) <2500 < 50000
& RIEE(C) ~380~ +800 ~80~ +800
(mmy|  aXb | 500X500 | 630X500 | 800X500 | 1000X500 ‘ _
1250500 | 1600X500 | 630X630 | 800X630 ERAR RAER, AEARARURTRS
| B Kt ot #4£6B8624—1997A% ]
1000X630 - _ - -
KE L 300 o1 WXEREGERAS AR LR BANHRRANMBER | AR w4
§% | 1600X630 | 1000X800 | 1000X1000| 1600X800 ﬁﬁ*f}gﬂ%g?“mmﬁ'MMM‘ WE. WEk.
aXb | 2000x1000 | 2000X1250 | - - 2. B - BRER ; 2-BRUANKRE ; -RBMK, 1-BE,

¥E L 350 ' I




FRBH. SwMBAMIKRARLRIA

5 31 b [ A 2 Tk ALK T 5 B i RES  010-62038237

24 AL J"MH & E LA RAE HE R 020-84048342 , 84047123
SN M T A R A Z=INF, 13901286258
T #HA Z 9% X

el e, BRARAKXEIE

010-68318822 ( B 4TH,3E )

B 22 SRR )T O B REA 010-68799100 ( [ A7 I # 4% B.1



	07K103-1（GJBT-1023）建筑防排烟及暖通空调防火设计（精简版）x
	07K103-2（GJBT-1024）防排烟系统设备及附件选用与安装（精简版）x

